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Τό ΑιμάΑΐ τοϋ Ηρακλείου
μέ τά μεγάλα προβλήματα

ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΨΗ: ο μόνος χαρακτηρισμός που ταιριάζει στην κατάσταση 
που επικρατεί στο Λιμάνι μας. Ένα Λιμάνι, κυριότερο αιμοδότη της Κρή­
της και γιατί όχι και της ηπειρωτικής Ελλάδας. Έλλειψη τεχνικού πρόσω 
πικού, εξοπλισμών, ανυπαρξία χώρων ζωτικής σημασίας, ανεπαρκής αστυ­
νόμευση, μερικά από τα στοιχεία, που συνθέτουν, την εικόνα ενός, από τα 
μεγαλύτερα Λιμάνια της Χώρας μας.

λούς τουρίστες, που επισκέπτον 
ται το Ηράκλειό, ηί πρώτη εντϋ 
ποχτη από την αϋθουσα υποδο- 
:χής, θα σας κάνει να αναρωτη- 
θείτε, μήπως ο χρόνος, ξαφνι 
κά γύρισε στις αρχές του αιώ 
να. Καθώς για αίθουσα υποδο­
χής χρησιμοποιείται ένα τολ 
που θα ήταν ίσως κατάλληλο 
μονάχα για εναποΐθήΐκευιση άχρη 
σίτου υλικού. Κι αν τυχόν χρει 
αστείτε νερό ή τουαλέττα, μά 
ταια θα τα αναζητήσετε.

Κι εκτός από αίθουσα υποβο 
χής ο χώρος αυτός είναι και 
χώρος εργασίας των υπαλλή­
λων του Τελωνείου, που, δί­
καια, διαμαρτύρονται, για τις 
πρωτόγονες συνθήκες εργασίας 
τους.

ΙΟπως επίσης, διαμαρτύρον­
ται και για έλλειψη υποκείμε- 
νου χώρου (αγικυροβόλιο’ πλοί­
ων γραμμών εξωτερικού) με 
συνέπεια την άτακτη κατανομή 
των πλοίων και την διασπορά 
του προσωπικού καιθώς αναγκά 
ζονται να χρησιμοποιούν ξ&χω 
ριστό σκοπιό κάθε πλοίο. 
Χωρίς να παραβλέιψουμε βέ­
βαια κα ιτο απαράδεκτο φαινό 
μένα των τελωνειακών να α­
νοίγουν την βαλίτσα στο* χώμα, 
όπως χαραχτηριστικά μας εί­
παν για να κάνουν έλεγχο.

Και δυστυχώς τα προιβλήιμα 
τα δεν σταματούν εδώ' όσον α 
φορά το Τελωνείο. Οι αποθή­
κες δεν καλύπτουν απόλυτα τις 
ανάγκες και ο φωτισμός στην 
αίθουσα ελέγχου είναι ανεπαρ 
κής.

Κι όλα αυτά στο' σημαντικό1 
τερο ίσως τελωνείο στην Ελ 
λάδα από άποψη τελωνειακού 
ενδαφέροντος και με έσοδα 
σχετικώς πολύ σημαντικά μια 
και ξεπερνούν τα 3 δις.

Ένα άλλο χαραχτηριστικό 
στοιχείο της ανοργανοσιάς 
του λιμανιού μας. είναι οι ηλε 
κτροκίνηιται γερανοί. Τα 680 a 
κατομ. της αγοράς τους διατέ

Η αίθουσα ντροπής, όπου γίνεται ο έλεγχος αποσκευών των ξέ­
νων ή Ελλήνων, που έρχονται από το Εξωτερικό με πλοία.

— Τής-----------
ΜΑΡΙΑΣ KONMIHIfiH

θηκαν βαρά στην αλμύρα, κα­
θώς παραμένουν απλά διακο- 
σμή,τιικά στοιχεία του λιμανιού 
από έλλειψη ειδικευμένων χει­
ριστών.

Οι 7 γερανοί που υπάρχουν 
λειτουργούν μόνο με δυο χ®ι 
ριστές. Η προσωρινή-' κάλυψηι 
με την πρόσληψη εποχιακού 
ειδικευμένου προσωπικού δεν 
λύνει το πρόβλημα.

Η πρόσληψη υιδικευμένου 
προσωπικού με σύμβαση αορί­
στου διάρκειας είναι επιτακτι­
κή ανάγκη αν δεν θέλουμε να 
φεύγουν εμπορεύματα για άλλα 
λιμάνια. Αυτό είναι και το αί 
τηιμα του Λιμενικού Ταμείου

Ι
ΑΛΗ6ΙΗΗ ΑΦΟΡΜΗ

Περί δικαιωμάτων κ.Α.π....
Πήρα ένα γράιμιμα. Υπογραφή, 

Πέτρος Ροάσσος. Δεν τον yvwpi 
ζω τον άνθρωπο. Προφανώς, ό- 
ιμως, θα πρέπει να είναι ο εφημέ 
ριος των Καθιολιικών στο Ηρά- 
κλειο. Τόσο· ο φάΙκελλος, όσο και 
το επιστολόχαρτο, έχουν την 
ένδειξη «Καθολιική Εκκλησία».

Σΐάμφωνεί απόλυτα σε ό,τι α­
φορά τα δικαιώματα της γυναί­
κας και την ισότητα των δύο 
φύλων, δε συμφωνεί, όμως, 
στο θέμα των αμβλώσεων. «Υπε­
ρασπίζει», όπως γράφει, τα δι- 
ικαιώματα των παιδιών.

Ας δούμε, όμως, το1 ίδιο το λα 
κωνικό γράμμα1 του κ. Ρούσισου:

Αγαπητέ κ. Σταυρακάκη,
Είμαι απόλυτα σύμφωνος για 

την ισότητα των δύο φύλων και 
θέλω να προσφέρω τις υπηρεσίες 
μου ,για μια πραγματική ισότητα. 
Άρθρα σας «Πατρϊς» 18-1-85.

Αλλά θα συνεχίσω να υπερα­
σπίζω τα δικαιώματα και το δι­
καίωμα ζωής των απροστάτευ­
των παιδιών non ποτέ άνθρωπος 
μπορεί να σκοτώσει, ούτεηιμητέ 
ρα.

Υπερασπίζω τα δικαιώματα ό­
λων των ανθρώπων, μικρών και 
μεγάλων, της ανατολής ικαι της 
δύσης, του βορά και του νότου.

Ηράκλειο 18-1-85 
Με εκτίμηση

Πέτρος Ρούσσος
Υπάρχει μια ζωηρή αντίφαση 

στο παραπάνω γράμμα. Δυό θέ 
σεις, που αλληλοαναιρούνται, 
και μια ατομική στάση απέναντι 
στο πρόβλημα κάπως... προβλη 
ματισμένη, «θέλω» μεν «να βοη 
θήσω για την πραγματική ισότη 
τα των δύο φύλων», αλλά...».

Επομένως, ή δεν είμαι απόλυ 
τα σύμφωνος, ή είμαι και σβήνω 
το «αλλά» ή το «άλλα» σβήνει ό­
λα τα παραπάνω.

Πίσω οπό κείνο το «αλλά», ό­
μως, ο κ. Ρούσσος βλέπει παιδιά, 
με δικαίωμα ζωής. Και βέβαια α­
πό τη στιγμή που αντικρύζεται 
απ’ αυτή την οπτική γωνία τσ 
θέμα, έχουμε να αντιμετωπίσου 
με φόνους. Και στο φόνο, κανείς 
δεν συμφωνεί, και πιο πολύ κι 
από τον κ. Ρούσσο, η κάθε μητέ 
ρα. Ας μου επιτρέψει ο κ. Ρούσ­
σος να το πιστεύω αυτό.

Γεννάται, όμως, το ερώτημα: 
Υπάρχει «παιδί» κατά τον χρό­
νο για τον οποίο μιλάμε για άμ­
βλωση: Αρμσδιότεροι, νομίζω, ν’ 
απαντήσουν στο ερώτημα, είναι 
οι επιστήμονες. Και αυτοί, λένε

όχι. Δεν υπάρχει παιδί στην πρώ 
τη φάση της εγκυμωσύνης. Υπάρ 
χει κάποια1 ένωση κυττάρων, που 
σιγά - σιγά θα γίνει άνθρωπος.

Πάει αυτό, λοιπόν. Παιδιά δεν 
υπάρχουν. Άρα, και δικαιώματα 
που να χρειάζονται υπεράσπιση 
δεν υπάρχουν. Ύστερα, είναι και 
λιγάκι δονκιχωτισμός μιά τέτοια 
ιστάιση, τη στιγμή που εκατομμύ 
ρια αληθινά παιδάκια, γεννημένα 
ζωντανά, αφήνονται να ψοφολο 
γόνε από την πείνα, και κάτω α­
πό το βλέμμα ταυ Βούδα, όλων 
των Εκκλησιών, όλων των θρη­
σκειών, και όλων των κοσμοθεω 
ριών, θεοκρατικών και μη.

Τί θα ήταν προτιμότερο; Μια 
είχε γίνει θιεσμός ο οικογενειακός 
προγραμματισμός σ’ όλη τη γη, 
ή το φρικτό θέαμα των είκοσι 
εκατομμυρίων παιδιών που τουμ 
πανιάζουν κάβε χρόνο από ασι­
τία;

Αν στην Αιθιοπία υπήρχε αυ­
τός ο προγραμματισμός, το σημε 
ρινό της πρόβλημα, ή, δεν θα υ­
πήρχε καν, ή δεν θ>α ήτανε τόσο 
οξύ. Δεν θα μας εδίδετο, βέβαια, 
η ευκαιρία να δείξουμε, θορύβων 
τας μάλιστα, τη φιλανθρωπία 
μας. Αλλά αυτό είναι μάλλον δι­
κό μας πρόβλημα. Έτσι δεν είναι;

Υπάρχει κάποιος σεβάσμιος αν 
τιπρόσωπος του Υψίστου κατα­
χωρισμένος ήδη στην Ιστορία 
της Ευρώπης. Ο Μάλθος ή Μάλ- 
θους. Είναι γνωστός, όχι από 
την προσήλωσή του στο θείο 
λόγο, αλλά από την κοινωνιολο 
γική του Θεωρία. Τον Μαλθου- 
σιανισμό.

Ο κ. Ρούσσος, γνωρίζει, ασφα 
λώς, μέχρι πού τραβάει το σκοι­
νί της θεωρίας του ο Μάλθους. 
Δεν διστάζει ο αθεόφοβος ιερω­
μένος, να θεωρεί ως αναγκαία α­
κόμη και την αλληλοσφογή των 
ανθρώπων για να σταματήσει ο 
υπερπληθυσμός της γης. Ούτε 
καν βάζει στη ζυγαριά της συνεϊ 
δησής του τα υπαρκτά δικαιώ 
ματα υπαρκτών εκατομμυρίων 
ανθρώπων, που σύμφωνα με τη 
θεωρία του θα ξεπαστρέβονται 
κάθε τόσο με πολέμους...

Είναι αληθινά ωραίο να υπερα 
σπίζεται κανείς τα δικαιώματα 
των ανθρώπων όπου γης. Και 
των γυναικών ασφαλώς, που φορ 
τώνονται μόνες την εγκυμωσύνη, 
και χρεώνονται επίσης μόνες την 
άμβλωση, και ως ποινικό αδίκη­
μα και σαν ανεξιλέωτη αμαρτία.

Σ. Σταυρακάκης.

μβ έγγραφη αναφορά προς το 
Υπουργείο Ναυτιλίας.

Απαραίτητη επίίσης για την 
απαδοτιικ'όίτεριη λειτουργία των 
γερανών είναι και η πρόσληιψη 
ηλεκτρολόγων για το νέλεγχοι 
και τεχνικών για την επισκευή 
και συντήρησή τους. Αλλά ί­
σως για τον τρόπο αντιμιετωπί 
σεως του λιμανιού μας από 
τους αρμόδιους αυτό1 να κόταν 
τά πολυτέλεια.

Η εικόνα γίνεται πληρέστε 
ρη, αν στην έλλειψη του τεχνι 
κού προσωπικού, προστεθεί 
και η απουσία .πλήρους εξοπλι 
σιμού. Νταλίκες ή άλλα οχήμα 
■τα δέν υπάρχουν και είναι απα 
ραίτητα ακόμη, ένα περονοκρό 
ρο όχημα, 2 κλάρκ των 5 τό­
νων και η κατασκευή νέου υπο1 
σταθμού στην προβλήτα 6.

Κοντά σ’ αυτά προστϋθεΐται 
και το κοινό πρόβλημα όλων 
μας η έλλειιψηι νερού που κα 
θιστά προβληματική την υδρο 
δότηση των βαποριών από τον 
Μάρτη και μετά καθώς υπάρ- 
χουν πλοία που καταναλώνουν 
μέχρι και 300 M3 νερού την η 
μέρα.

Και καταλήγουμε στην ανά­
γκη μιας δεύτερης γεφυροπλά- 
στιγκας που θα διευκολύνει τη1 
φόρτωση των εμπορευμάτων 
και θα συμβάλει στην αποφυγή1 
του συνωστισμού που είναι έ 
να από τα προβλήματα του An 
μεναρχείου μαζί με την ανεπά 
ρκεια στην χωιρηιτικόΐτητα των 
πλοίων κυρίως σε αυτοκίνητα.

Το σημαντικότερο πρόβλημα 
όμως από1 πλευράς λιμενικής A 
ρχής. είναι η : έλλενψηι προσω­
πικού, ενώ προβλέπονται 58 ά 
τομα υπάρχει προσωπικό μόνο< 
43! ατόμων, και η ύπαρξη ενός 
μόνο περιπολικού σκάφους που 
δεν επαρκεί για την αστυνό­
μευση όλης της Κρήίτης.

Ή ελλιπής αστυνόμευση και 
τογιεγονός ότι το λιμάνι του Η 
ρακλίείου δεν είναι κλειστό ό 
πως τα περισσότερα λιμάνια 
συμιβάλει στο φαινόμενο των 
ατυχημάτων. Βέβαι το Λιμεναρ 
χείο έχει πάρει μέτρα ιμε απα 
γορευτικιές πινακίδες και επι­
πλέον στον Βόρειο Λιμεναβρα 
χίονα πρόκειται να δημιουργή! 
θεί κανονική, πόρτα που θα έμ 
ποδίζει την παραβίαση της αιπα 
γόρευσής.

Ένα1 πρόσθετο πρόβλημα τού 
Λιμεναρχείου είναι ότι δεν υπά

Συνέχεια στην 4η σελίδα

Γιά το γνωστό σενάριο

ΤΟ ΝΑΤΟ ΔΕΝ ΑΠΑΝΤΗΣΕ
ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

ΑΘΗΝΑ 28· (ΑΠΈ)—
'Οπως έγινε γνωστό από πη 

γές του υπουργείου Εθνικής Ά 
μυνας μέχρι χθες δεν είχε δο 
θεί απάντηση στη διαμαρτυρία 
του αρχηγού ΓΕιΕΙΘΑ προς τον 
Πρόεδρο της Στρατιωτικής Ε 
πιτροπής του ΝΑΤΟ και τον 
Διοικητή της
του ΝΑΤΟ για την γνωστή 
.υπόθεση του σενάριου.

Σχολής Αμύνης λέχθθη ότι η

ΣΕ 10 ΜΕΡΕΣ
ΘΑ ΠΑΡΑΔΟΘΟΥΝ
ΤΑ ΚΤΙΡΙΑ ΤΡΙΩΝ
ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

ΕΝΤΟΣ δέκα ημερών περί 
που .θα είναι έτοιμα να παρα­
δοθούν τα κτίρια όπου θα στε 
γασθούν τα Κέντρα Υγείας Αρ 
καλσχωρίου, Βιάννου, Μοιρών

Ο τεχνικός εξοπλισμός θα 
είναι έτοιμος σε δυο μήνες. Εϊ 
ναι Ουγγρικής κατασκευής και 
θεωρείται από τους καλύτερους 
που χρησιμοποιούνται στα Κέ 
ντρα Υγείας.

Τα παραπάνω τρία κέντρα θα 
παραδοθούν για χρήση του1 κοι 
νοϋ στις ημέρες του Πάσχα.

Σύμφωνα με πληροφορίες ο 
διοικητής της Σχολής Αμύνης 
του ΝΑΤΟ από την περασμένη 
Παρασκευή μέχρι και προχθές 
ευρίόκετο στις Βρυξέλλες, προ 
φανώς για το θέμα αυτό.
. Από αξιωματοΰχους της Σχο 
λής που ρωτήθηκαν σχετικά a 

άσκηση, που δό
θηκε στους σπουδαστές γίνεται 
κάθε έξη μήνες για να εκπαι­
δευτούν στην κατάρτιση μελε 
τών.

Στη Σχολή αυτή του ΝΑΤΟ μέ 
χρι πριν λίγους μήνες ήταν ανώ 
τατος Διοικητής Έλληνας Αξιω- 
ματικός ο Αντιπτέραρχος κ. Ιω­
άννης Κοτσολάκης. Τον Έλληνα 
Διοικητή διαδέχθηκε ο Δυτικο- 
γερμανός Στρατηγός Σέλτσερ.

Σήμερα στη Σχολή φοιτούν 64 
σπουδαστές από 13 χώρες του 
ΝΑΤΟ.

Η Ελληνική Πρεσβεία στη Ρώ 
μη δεν είχε καμμιά ανάμειξη με 
το θέμα πλην της μεταβιβάσεως 
από το στρατιωτικό ακόλουθο 
μιας σφραγισμένης επιστολής 
του ΓΕΕΘΑ, δηλώθηκε από πη 
γές της Πρεσβείας. Προφανώς η 
σφραγισμένη αυτή επιστολή πε 
ριείχε διαμαρτυρία του Αρχηγού
ΓΕΕΘΑ.

Μ ΟΝΟ ΣΕ ΘΕΣΕΙΣ ΚΑΘΟΡΙΣΜΕΝΕΣ
ΤΑ ΑΕΡΟΠΑΝΩ ΚΑΙ 01 ΑΦΙΣΣΕΣ

Δήλωση τοϋ Δημάρχου κ. Καρέλλη
Οποίίοόήπάτε αεροπανώ τοπο 

θετείται από σήμερα στην πό 
λη μας και οποιαδήποτε αφίσ 
σα επίκολλάται σε θέση που 
δεν έχει προβλεφθει από τον 
Δήμο Οα αφαιρείται δίχως άλ 
λ,η ειδοποίηση, οι δαπάνες δε 
ίαφαίρεσής > της θα βαρύνουν 
αυτούς που τις τοποθέτησαν.

Αυτήν την προειδοποίηση έ 
,καμε1 χθες ο Δήμαρχος κ. Μά 
νώλης Καρέλλης, σε δήλωσή 
του το περιεχόμενο της οποί 
ας είναι το εξής:

«Όπως είναι1 γνωστό πρόσφα 
τα ψηφίστηκε από1 τηι Βουλή. 
Νόμος ο οποίος ρυθμίζει τις α 
φισσοκολήσεις γενικά.

Στο Νόμο αυτό ορίζεται ότι 
απαγορεύεται γενικά η ανάρτι 
ση αεροπανώ.

Τις διατάξεις του Νόμου εί 
ναι υποχρεωμένη, να εφαρμόσει 
η Δημοτική, Αρχή Ηρακλείου 
και γιατί σέβεται τη νομιμότη 
τα, αλλά και γιατί η συντριπτι 
κή πλειοψηφία του Δημοτικού 
Συμβουλίου ΗρακλΙείου, δέχε­
ται ότι οι ρυθμίσεις που υπάρ­
χουν σ*το Νόμο, είναι σωστές 
και αποβλέπουν στην εμφάνι­
ση του Ελληνικού οικισμού χω. 
ρίς'να εμποδίζουν και τη διακί 
νηση. των ιδεών.
Ατιυχώς ορισμένοι εκπρόσωποι 
Πολιτικών Κομμάτων, Οργα 
νώσεων. Σωματείων κ.ά έχουν 
την εντύπωση ότι μπορούν να1 
τεθούν υπεράνω των Νόμων 
που έχουν ψηφιστεί από1 τηι 
Βουλή1 (θα πρέπει να σημειω 
θεί ότι ο Νόμος για τις αφισ 
σοκολήισεις είχε τύχει της επε

ξεργασίας και της Κεντρικής 
Ένωσης Δήμων ,και Κοινοτή­
των της Ελλάδας, του κορυ­
φαίου οργάνου της Τοπικής Αυ 
ταδιοίκησης, συμφώνησε δε αυ 
τή,.κατά πλειοψηφίαν, με το 
περιεχόμενα του) ■ επιχειρούν 
δε την ανάρτιση αεροπανώ και 
την τοποθέτηση’ αφισσών σ® 
άλλες θέσεις από εκείνες που 
έχει καθορίσει με απόφασή του 
το . Δημοτικό. Συμβούλιο για 
τις πολιτικού περιεχομένου α- 

■ φί'άάές, άη. εξαι ρουμενών' ούτέ 
των Μνημείων.

Ό Δήμος από σήμερα1 θα’ α 
φαιρεί χωρίς άλλη ειδοποίηση, 
οποιοδήιποτε αεροπανώ τοποθε 
τείται στην πόλη του Ηρακλεί 
ου, καθώς και οποιάδήποτε α 
φίσσα επίκολλάται πέρα από 
τις ορισμένες θέσεις θα κατα 
λογί'ζει δε τις σχετικές δαττά- 
νες στους υπεύθυνους».

ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΕ 
ΚΑΙ ΧΘΕΣ Η ΔΙΚΗ 
ΤΟΥ ΒΕΝΙΕΡΑΚΗ

ΣΐΛ/ιεχί'στηικιε και χθες με 
Την εξέταση .μιαιοτιύοων κατηνο1 
ραις η άϋικιηι τοο ιΙώάΥΜΠ (Μαν 
βείνιιειρίάική, για τον κριόν© του 
ιΕμμιανοιυηλ ΊώάΥ. ΠαπαιδΙόσι- 
σηιφιΟιυ.

Η χθίεσινήι αικιοιαματιική διαδι- 
ικασία. άιρχισε στις 5.30 τσ από 
ιγιειυμα ενώ ιηροχθιές ιδιαικίόίπηκε 
ιστις 10 πειρίίπου1 to ιβιρίάϊδύ. Αυ 
ΓΓΙό <σημα1ίνει, ώΤι η πιθαΥάτη1 
τιαι για τη ύκίδοισηι σήυιειραι οχε1

ΕΚΟΨΑΝ
ΤΗΝ ΠΙΤΤΑ ΤΟΥΣ 
ΟΙ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟΙ 
ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

ΧΘΕΣ το μεσημέρι, στο No 
μαρχιακό κατάστημα οι υπάλ 
λιηλοι του και ο κ. Γεωργιιάδης 
έκαψαν την πρωτοχρονιάίτικη 
πιάτα τους.

Η χθεσινή! εκδήλωση, οργα^ 
νώθηΚε από τον κ. Γεωργιάδη. 
και τον Διευθυντή Εσωτερικών 
κ. Κακαβά.

Στους συγκεντρωθέντες μίλη 
σε οι κ. Νομάρχης που αφού1 
τους ευχήθηκε για το νέο έτος 
τους είπε1 άτι άτυχος της έκδή 
λωσης είναι να συσφιχτούν πε 
ρισσότερο οι σχέσεις μεταξύ 
των υπαλλήλων.

Τους τόνισε ότι «ϊναιν ανάγκη 
να προσπαθήσουν όλοι για την 
ολοκλήρωση των έργων. Γιατί 
το Ηράκλειο, είπε χαραχτήιρι- 
στικά, δεν είναι απλά ένας νο 
μάς αλλά κράτος και ο λαός 
του έχει απαιτήσεις.

Στη συνέχεια ο κ. Γεωργ.ά 
δης έκοψε την πίττα. Τυχερή 
η υπάλληλος της Δ)νσης Τε­
χνικών Υπηρεσιών κ. Δήμη­
τρα Χρηστάκη. Το «φλουρί» α 
ντιπροσώπευε τέσσερις μεγά­
λους δίσκους με Ελληνικά 
τραγούδια

τι,κιήΐς οπαφάσεως είναι λί αν ιπερι 
οιριισιμ|ένη.

ΒΓΗΚΑΝ ΧΘΕΣ ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ

Τά άποτεάέσματο της έκάονής
των νέων Νομαρχιοκωυ Συμβούλων

ΠΟΙΟΙ ΚΑΙ ΜΕ ΠΟΣΟΥΣ ΨΗΦΟΥΣ ΕΞΕΛΕΓΗΣΑΝ
ΧΘΕΣ το πρωί στο Νομιαρχι 

ακό καΐάσίτημα έγινε η απο­
σφράγιση των φακέλλων και 
η διαλογή των ψήφων για την 
έκλογή των νέων .μελών του 
Νομαρχιακού Συμβουλίου.

Την παραπάνω διαδικασία δι 
ενήργησε πενταμελής Εφορευ­
τική, Επιτροπή που αποτελείτο 
απ ότους πρωτόδικες κ.κ. Ξη 
ρουχάκη Παρ., Κιουρτσόγλου 
Ειρήνη, και τους κ.κ. Καικαβά 
Εύθ. (Διευθυντή. Εσωτερικών 
Νομαρχίας), Δημάκη Γ., Ρο 
γδάκη I. (Τμιηματάρχες στη1 
Διεύθυνσηι Εσωτερικών).

Τα αποτελέσματα αναλυτικά 
έχουν ως εξής κατά επαρχία:

Βιάννου: Καρακωνσταντάκ,ης 
Εμμαν. Γεωργίου 66 ψ.

Καινούργιου: Καμπουράκης
Βασίλίειος Γεωργ. 117 ψ.. Μα

νιδάκης Κων. Στυλ. 50 ψ.. Μά 
νουσιδάκης Ιωσήφ Ανβρ. 32 
ψ., Παπαδάκης Γέώργ. Ευστρ. 
17 ψ.

Μαλεβυζίου: Λεβεντάκης Κω 
ν)νος Γεωργ. 181 ψ.

Μονοφατσίου Σμυρνάκης. Εμ 
μανουήλ Νικ. 195 ψ. Κατσαπρα 
κάκης Δημήτριος Αλέξ. 5ί8ί ψ.

Πεδιάδας: Λαμπράκης Κρι­
τών Αλεξ. 240 ψ. Κατσαυλά- 
κης Ζαχαρίας Δημ. 126 ψ. Mbit 
τζαράκης Αντώνιος Ιωάν. 32 
ψ.

Πυργιωτίσσης: Φασουλάκ,ης 
Στέφανος Ιωακείμ 43’ ψ. Μα- 
θιοάδάικης Κων)νος Γεωργ. 281 
ψ. Χριστάκης Ευριπίδης Αντω 
νίου 3 ψ.

Τεμένους: ΛασηθιωτάΙκης 
Χαρ:δήμος Εμίμ. 58 ψ. Αλμ- 
παντάκης Δημήτρης Ευαγγ. 47

ψ. Γαλενιανός Γεώργι Εμιμ. 35 
ψ. Κασπάκης Κων)νος Ειάγγ. 
16 ψ.

ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΟΥΜΕ ότι α­
πό την επαρχία Τεμένους ε- 
κλέίγ,ονται δυο αιρετά μέλη1 (έ 
χει πληθυσμό άνω των 100.000 
κατοίκων) ενώ από τις υπόλοι 
πες ένα για το Νομαρχιακό Συ 
μίβούλιο. Διηλ. για το ΝΣ. έκλέ 
χτηκαν οι Καρακωνσταντάκης, 
ΚΙαιμπουράκης, Λεβεντάκης, 
Σμυρνάκης, Λαμπράκης, Φα- 
σουλάκης Λασηθίωτάκης, Αλμ 
παντάκης. Η θητεία των αρχί­
ζει στις 15-2-85 και λήγει στις 
14-2-87.’

«Οι παραπάνω σύίμβσυλίοι που 
εκλέχτηκαν υποστηρίχτηκαν α 
πό το ΓΕΑΣΌΚ.

Στο παραπάνω φωτογραφικό στιγμιότυπο, α Νομάρχης κ. Γεωργιάδης με τα μέλη-Αιμο­
δότες του Πολιτιστικού Συλλόγου Νέου Σταδίου - θερϊσσου και τις Αδελφές Νοσοκόμες.

ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

Ομαδική αιμοδοσία χδές μελών 
τοϋ Πολιτ. Συλλόγου Ν. Σταδίου

ΠΑΡΕΣΤΗ ΚΑΙ 0 ΝΟΜΑΡΧΗΣ κ. ΓΕΟΡΠΑΑΗΣ
ΒΑΘΥΤΑΤΑ ανθρώπινη, δακτυλοδεικτούμενη και αξιοζήλευτη, είναι η δραστηριότητα που 
επιδεικνύει ο Πολιτιστικός (Σύλλογος Νέου Σταδίου - Θερϊσσου, με κορυφαία πρωτοβουλία 
του την ομαδική αιμοδοσία. Δραστηριότητα που δεν αποσκοπεϊ προς όφελος τους, αλλά 
προς όφελος — (πολλές φορές — των συμπολιτών μας. ,Του Κοινωνικού, δηλαδή, συνόλου. 
0 μεγαλύτερος ίσως Πολιτιστικός Σύλλογος της Κρήτης (αποτελείται από 1.300 μέλη) απέ 
δείξε το ΐπαραπάνω, χθες.

ΤΟ απόγευμα στο Βενιζέλειο 
.Νοσοκομείο1 μέλη του πραγματο 
ποίησαν ομαδική αιμοδοσία.

Στην αιμοδοσία παρών ήταν 
και ο Νομάρχης της πόλης μας κ. 
Γεωργιάδης ο οποίος αφού τους
συνέχαρη για την αξιέπαινη προ 
σπάθειά τους, μετέφερε τις θερ 
μές ευχαριστίες της Κυβέρνησης 
για την προσφορά' τους στο κοι 
νωνικό σύνολο.

Οκ. Νομάρχης συζήτησε για λί 
γο μαζί τους και τους κάλεσε να 
πάνε στη Νομαρχία για να τα 
«πουν από κοντά».

Ο ΜΕΛ1Σ)ΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ

ΤΗΝ προσπάθεια του Πολιτ.- 
στίικού Συλλόγου Ν. Σταδίου- 
θερίσσου βοήθησε ο Μελισσοκο 
μικός Σύλλογος, μέλη του έδω1- 
οαν επίσης αίμα.

Πρέπει να σημειωθεί ότι ο Μ!ε 
λισσοκομικός Σύλλογος «φιλοξε­
νείται» στα γραφεία του Πολιτι 
στίίκού Συλλόγου.

.Επίσης ο Πολιτιστικός Σύλλο 
γος διατηρεί σε μόνιμη βάση ο­
μάδα αιμοδοσίας με δεκάδες αι­
μοδότες που φτάνουν τους 70 
και μπορεί κάθε στιγμή να εξυπη 
ρετήίσει ανάγκες σε αίμα.

ΣΤΟ πρόγραμμα του Συλλό­
γου είναι να δώσουν αίμα, ομα 
δικά πάλι στις μέρες του Πά­
σχα.

ΧΘΕΕ πρόσφεραν αίμα οι 
παρακάτω:

ΑΥγουρίδάκης Ζ’., Αλεβυζά 
κη Ευφροσύνη, Βασίλάκης Γ., 
Τιτάκης Ελ., Μαράκης Γ., Χα 
λκιαδάκης Ευάγγ., Νταβέλης 
Αθ· Περογιαννάκης Μιχ., Χει- 
ρουντάκης Πλ., Μαυροφρύδης

ΕΥΓΕΝΕ1Χ ΔΩΡΕΑ!

— Εις μνήμην Μαρίας Καιρφο 
π ούλου μητέρας του ιατρού κ. 
Θεοδ. Καρφόπούλου κατέθεσαν 
στα γραφεία μας Γ) ο κ. Μί- 
νως Χρυσάκης δρχ. 1500 υπέρ 
του Φιλανθρ. Συλλόγου Άγ. 
Ιωάννης ο Ελεήιμιον 2) ο κ. 
Κίμων Χρυσάκης δρχ. 1500 υ 
πέρι του Κέντρου Ειδικών Παι 
διών ο Αγ. Σπυρίδων 3) ο κ. 
Ζαχ. Παρασύρης δρχ. 1500 υ 
πέρι ταυ Κέντρου Ειδικών Παι 
διών ο Άγ. Σπυρίδων.

— Ο κ. Ευάγγελος Αποστολά 
κης Κατόθίέσε στα γραφεία μας 
δρχ. 2000 εις μνήμην του παιτέ 
ρα του Εμμαν. ως εξής: Γ) δρχ 
1000 υπέρ του Ορφανοτροφείου 
1ΑΚ ο Άγ. Μηνάς 2) δρχ. 
1000 υπέρ της στέγης ο Καλός 
Σαμαρείτης.

— Ο κ. Κίιμων ΑλεξάΚης κατέ 
Οεσε στα γραφεία μας δρ. 1000 
εις μνήμην Βασιλείας Ρασούλη. 
υπέρ του Κέντρου Ειδικών Παι 
διών ο Άγ. Σπυρίδων.
— Οι οικογ. Εμμ. Λεμιπιδάκη 
και Βαγγέλη ΚάπαρουνάΚη κα 
τέθεσαν στα γραφεία μιας δρχ 
3000 εις μνήμην Φρόσως Πα. 
πάδάκη υπέρ της Στέγης ο Κα 
λσς Σαμαρείτης.
— Η οικογ. Ιωάννου Καρανικό 
λα κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 2000 εις μνήμην Χρύσας 
Γερογιαννάκιη και αντί στεφά­
νου υπέρ αποπερατώσεως του 
Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου του ομωνύ­
μου προαστείου.
— Η κ. Βίίκυ Βλαχάκη κατέθε 
σε άτα γραφεία μας δρχ. 3000 
®ις μνήμην Χρύσας Γερογιαν 
νάκη και αντί στεφάνου υπέρ 
απόπεράτώσεως του Ι.Ν. Αγ. I 
ωάννου του ομωνύμου προα- 
στείου.
— Ο ιερέας Τίτος ΚαΤσαρλής 
εφημέριος Αγ. Μηνά κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 2000 εις 
μνήμην Ανδρέα Κουλουράκη. 
και αντί στεφάνου υπέρ των ι 
δρυμάτων Ι.Α.Κ.

Τ., ' Σταυρουλάκης Εμμ., Ζειρβα 
λάκης Μιχ., Σχοιναράκης Γ., 
Κατσικουλάκης Γ., Παπαδάκης 
Γιάν., Μαρκάκης Χαιρ., Πάπα 
δόβασιλάκης Γ., Αλεξάκης Εμ 
μαν., ΠαπαόομιχΕλάκης Χαρ.,

Τζοίμπανάκης Μιχ., Κλινάκης 
Γέώργ., Περισυνάκιης Γ., Νίκη 
φοράΚης Μιχ., Καμπιτάκης Γ., 
Ψαρουδάκη,ς Αντ., Τσικανδυλά 
κης Αντ.

Σ. Κ.

Λόγοι και ανίΙΑογοι

ΠΟΛΥΠΤΥΧΟ
ΣΕ ΠΟΛΛΟΥΣ που εϊδαΙνΒ 

προχθές την ταινία του διάση 
μου Τούρκου σ,κηνοΟέ’τη και α 
ντιστασιακού Γκιουνάν^Γιλιμίζ 
στην ελληνική τηλεόραση, ε­
κτός από το σενάριο —απλό 
αλλά χαραχτη.ριστικό για τα 
βασανιστήρια όσων αντιστρα- 
τεϋονται το καθεστώς του ΕΙ- 
βρέν Τούρκων και Κούρδων— 
έκαμαν εντύπωση τα πολλά παι 
•διά στους δρόμους, στα σπίτια 
και στις αυλές. Ο γείτονας, ο 
εχθρός μας που για ν' αντιμ® 
τωπίσωμ® την απειλή? του αλί 
λάξάμε τ' αμυντικά μας σχέδια, 
Ιπολλαπλαισιαζ^ταιΐ’, γεννά παι­
διά με ρυθμό εκκρηΚτιΚό, κι ε 
πικίνδυνο για την ασφάλιειά 
μας.

★
ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ1 αυτό πρέπει 

να μπει με το ειδικό βάρος του 
στηι ζυγαριά και να μετρήσει 
προικειμένου να ρυθμιστεί νο­
μοθετικά το θέμα των αμβλώσε 
ων που έχει αναζωπυρωθεί τις 
'τελευταίες μέρες. Και να μελε 
Τηθούν σωστά1 οι προϋποθέσεις 
και τα μέτρα που πρέπει να πά 
,ρει αμέσως τώρα η πολιτεία 
προικειμένου να καταπολεμήσει 
'την υπογεννητικότητα ή έστω 
την στασιμότητα που έχει ο ελ 
λήνικός πληθυσμός. Οι προύπο 
θέσεις αυτές πρέπει να προβλέ 
πουν την αναπλήρωση των παι 
διών που θα χάνονται με τις α 
μβλώσεις παράνομες ή. όχι. 
Γιατί αλλοιώς, θα μας πνίξουν 
οι Τούρκοι..

★
ΤΡΏΜΕ —τίρώινε οι ευγενείς 

στόμαχοι— και ψωμί «εισαγω­
γής» προς 400 δραχμές το κι 
λό! γράφει ο· τύπος. Το πρά­
γμα είναι καταπληκτικό γιατί 
εκτός των άλλων αποδείχνει ό 
τι το παντεσπάνι που είπε η 
Μαρία Αντουανέτα να τρώει ο 
λαός, όταν της είπαν ότι ο λα 
ός πεινά και δεν έχει ψωιμί να 
φάει, ασφαλώς θα στοίχιζε φτη 
νότερα. Και θα ήταν και ντό 
πιο και όχι εισαγόιμενο, καθώς 
Το δικό μας..

ΟΙ ΔΙΑΡΡΗΚΤΕε που αυξά 
νονται και πληθύνονται1 κά­
νουν αποκέντρωση στις δου-

ΣΤΟΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ
ΤΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ
ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
ΤΩΝ ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ
• Βιοτιήχινες που ήχουιν προβλή 
ίμιατο χρημαιτιοιδότησης με την 
Ιθμιποριικίή Τράπεζα! ιμποιροΐύν ναι 
ιαπΐ8υ0ύιναν(Τιαιΐ στον Πειριφηριεια. - 
ικΙό Δ)Υτ1ή της.

Αυτά ιαικοίνωσιε χθες το ε 
παίΥΥείλματιικό και Βιοτεχνικό ιΕιπι 
μέλη.τήιρισ Ηιραίκλιε'ίου, ύστερα’ α­
πό1 συΜει,οινιασιαι που είιχαιν ο προ 
εδρος του ΕΒιΕΗ με trov Πφκρέ 
ρειιαικίσ Α)Μτή της Εμιπιοιριικής 
Τιρίάπεζαις κ. ΠαΠίαιμιαύρο.

ίΚαιτιά την συνειρναισίίαι ουιτή 
εξιετάστηκιε το θέμα τών βιοτε 
ιχνικώιν ΓίΐστώΙσεων, τα' προβλή 
ματα χιρηιματιοιδότησης των μι- 
ικιροιμιεισάίων ιμετ’αιποιητιικών επι- 
ιχειιρήσεων κ.λ.ιπ.

λειές των και χτυπουν τώρα 
και τα χωριά. Εκτός από τον 
ελαιόκαρπο σε τσουβάλια, το 
λάδι έτοιμο στα βαρέλια, χτυ­
πούν τώρα και σηκώνουν ολό 
κλήρα χρηματοκιβώτια, όπως 
Του Γεωργικού Συνεταιρισμού 
Κάτω Ασιιτών με δυο εκατομμύ 
ρια και 176 χιλιάδες προχθές!

Ή ΚΛΟΠΗ του χρηματοκι­
βωτίου δείχνει ότι δεν είναι ά 
σφαλή πουθενά τα χρήματα ε­
κτός από τις Τράπεζες, όσο λί 
γα κι αν είναι. Ας μην ξεχνού 
με πως για 150 δραχμές σκότω 
σαν προχθές ένα εβδομηνταπε 
ντάρη γέροντα στην Αθήνα.1 
Πού οφείλεται η έξαρση αυτή,' 
το κύμα και η αχαλίνωτη βία 
είναι τα γενικό ερώτημα. Και 
ακάμηι πού πάμε; Μήπως θα έ 
πρεπε να σφίξουν τα λουριά με 
Τους νόμους και σε ακραίες πε 
ριπτώσεις να επαναφερθεί η 
ποινή; του θανάτου; Όταν η ε 
πι’είΐκεια αποθρασύνει, άλλος 
τρόπος δέν υπάρχει...

★
ΣΤΟ ΓΕΙΤΟΝΙΚΟ Ρέθι μνο 

«βράζει» όπως γράφει ο τόπι 
κός τύπος η1 ζωοκλοπή, ακολου 
Θ6>ντας προφανώς τις αυξήσεις 
στο κρέας και τα τυροκομικά 
προϊόντα. Προ ημερών, ανακρέ 
ρει, ότι .πήγανε κλέφτες στη 
μάντρα ενός μικροβοσκού και 
του κλέψανε όλα τα πρόβατα 
κάπου 130 μικρά και μεγάλα, 
και δεν του αφήκανε «τρίχα» 
που λένε. Ούτ’ ένα για μαγιά!

★
Η ΑΠΛΗΣΤΙΑ και απανθρω 

πιά των κλεφτιόν να ξεκληρί 
σουν ένα φτωχό πολύτεκνο και 
χρεωμένο μικροκτηνοτρόφο, έ 
κάμε βαθειά αίσθηση σε όλους 
και μάλιστα στους βοσκούς. 
Γι'· αυτό και την άλλη .μέρα οι 
άλλοι κτιηνοτρόφον από το χω 
ριό του και τα κοντοχώρια κά 
μανε αυθόρμητα συνεισφορά 
και του μαζέψανε το κοπάδι 
που του κλέψανε οι ασυνείδή 
τοι κλεφταράδες.

Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ αυτή 
των βοσκών είναι συγκινητική! 
γιατί δείχνει πως υπάρχουν α­
κόμη άνθρωποι πρόθυμοι ν' α 
πάλύνουν τον πόνο και την 
δυότυχία που μπορεί να πλήξέι 
ένα μέλος της μεγάλης ποιμ® 
νικής οικογένειας. Η πράξη, α« 
τήι αλτρουισμού και Κρητικής 
λεβεντιάς, αποΐε'λεί την καλύ 
τερη απάντηση στους θρασείς 
ζωοκλέφτες, αλλά και την απα 
ρχή για ν' αντιμετωπιστεί ριζι 
κά το θέιμα της ζωοκλοπής με 
την γενική ένωση όλων των 
κτηνοτροφών. Κάτι τέτοια ό­
μως δεν το· πλέπομε στην τηλ® 
όραση. Γιατί; Και τον παίθόν 
τα κι εκείνους που τον βοήθη 
σαν έπρεπε να δείξει για παρά 
δείγμα...

Κωστής Φραγκούλης 

(βεκκα) 
’ΛΛΒανΐικό 
tnfL 242880
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ΕΟΡΤΕΣ

Αύριο εορτή του Αγ. Γρηνο- 
ρίου, δεν εορτάζουν:

— Ο κ. Γρηγόριος Ζηδιανάκης 
ιατρός.
— Ο κ. Γρηγόρης Τσαλέμης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικ. Συμβούλιο, ο Δ) 
ντής, το Προσωπικό και οι Μα 
θήτμιες του Κέντρου Παιδικής 
Μέριμνας Θήλέων Ηρακλείου 
αισθάνονται την ανάγκη να εκ 
φράσουν και δη,μόσια τις Θερ­
μές ευχαριστίες τους στον πρώ 
ην Πρόεδρο του Διο,ικ. Συμβου 
ώου κ. Ζαχαρία Καραταράκηι 
καθηγητή του 5ου Λυκείου Η- 
ρακλείου για τις ανεκτίμητες 
υπηρεσίες που προσέφερε κατά 
την διάρκεια της θητείας του.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Νικ. Μαλαύράκης

ΑΠΟΛΛΩΝ
Το φάντασμα του πάνθηρα
ΑΣΤΟΡΙΑ
Σχέσεις στοργής
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
ΓκρεΤστοουκ ο θρύλος του Tap 
ζάν άρχοντας της ζούγκλας 
ΚΡΟΝΟΣ
Αγορεία στην πορνεία
ΟΡΦΕΑΣ
ΒαΘειά λαρύγγια
ΟΛΥΜΠΙΑ
Πάτερ Γκομένιος
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ ΓΒΙΝ
Τα κοριτσάκια της μαμάς
KREIA DRIVEIN
Ο νταβαντζής της Ομόνοιας

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
_________ ■___________ __________

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
ΚσυρουΦάκη Αικ. οδ. ΈΙβανς
Ανοικτά από 08.00—24.00 
Καταλαγαριανός Ιωάν. Λ 
λοκαιριναύ
Ανοικτά από 08.00—ι2Ο.3Ο

Κα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η' γυναίκα και τα παιδιά του 
Μανώλη Ασκοξυλάκη αισθάνο 
νται την ανάγκη να ευχαριστή­
σουν Θερμά όλους εκείνους που 
τους συμπαραστάθηκαν στο βα 
θύ πόνο τους για το χαιμό του 
λάτρεντού τους συζύγου και 
πατέρα. Ιβιαϋτειρα ευχαριστούν

Κουιβίδου —ιΔόνσυ Αικ. Λ. 62' 
Μαρτύρκον
Κοκκινάκης Γρηγ. Πάναγίτσα, 
'Μασταίμπώς
Ανοικτά από 08.00—22,00
Σταυρακώκη—'Παπαδάκη Μ. Λ.
Χρυσοστόμου
Διημερεύουσες καν διανόκτεριεϋ

τον 
ριο 
λη 
γιο

Πρωτοσύγικελλο κ. Νεκτά 
ΙΤαπαδάκη, τους κ.κ. Μιχά 
Νίικολιδάκη, Μαράκη, Γέώρ 
και Λ,ρβεντάκη Γιάννη για

τους ετηικήβειοις 
τον δικηγόρο1 κ. 
δρουλακάκη, για 
κή σκιαγράκρηιση

λόγους τους, 
Φιλωΐιπο Αν- 
τη συγκι,νητι 
της προσαΛτι

ουσες κλινικές ΙΚΑ. 
Παναγία
©ερ. ΙΚΑ 
Βενιζέλβιο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

Παίήκά 
Χειρ)κά
Οιρθ)κά 

Καρδ)κΰ
Ουρ)κά 

Νευρ)Κά
Οφίήκά

κότητάς του, όσους κατάιβεσαν 
στεφάνια, ίχττειλαν τηλεγρακρή-

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

ιατα και πρόσκρεραν 
στη μνήίμιη του.

δωρεές

τρό
Ευχαριστούμε επίσης τον για

Αντώνιο Κιιτσούλη, |
τους γιατρούς του «Ιπποκρατεί- , 
ου» και ιδιαίτερα τον κ. Nir ■ 
κο ΡεθυμνΊωτάκη και . κ. Βασί ϊ 
Zeno Πουίλιανάκη, για την ειπι I 
στημονυκή και’ ανθρώπινη συμ 
παράσταση τοις στις τελευταί 
ες στιγμές του αγαπημένου j 
μας.

Τέλος ευχαριστούμε το παρά 
ρτημα Ανατολικής Κρήτης της 
Ελληνικής Μαθηματικής Βται 
ρίάς που διέθεσε το ποσό' των 
5000 δρχ. ως βραβείο «Μανώ 
λης Ασκοξυλάκης» για τους μα , 
θηΦές που θα πρωτεύσουιν στον 
διαγωνισμό της Μαθηματικής 
Εΐίταιρίας κατά το τρέχον σχολι 
κό έτος. Το βραβείο αυτό θα 
συνεχίσει η οικογένεια του Μα 
νώλή Ασκοξυλάκη με τη βεβαι 
ότηπα πως αυτό· Θα ικανοποιή; 
σει την ψυχή του αγαπημένου 
μας συζύγου και πατέρα.

Η σύζυγος
Μαρϊκα Ασκοξυλάκη 

Τα παιδιά
Κώστας —Έλλη— Δημήτρης

24-1-85
Κ. Μπερδιάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Ε. Σταυρουλάκης, Λ. Εθν. Αντί­
στασης
Στ. Τζίκας, Λ. Κνωσού

ΒΟΥ Λ Κ Α > 'ΛΛ 4 HP
24-1-85

Μιχ,. Χειμωνίτης Λ. Ικάρου
Γιαν. Κουτσούμπας, Τζίρίτ Με’Γ 
ντάνι.

ΜΕΛ.ΓΑΜΟ1
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Αλεξανδράκης Γεώργιος του 
Δημητρίο-υ και της Μαρίας το 
γένος Γεναρέλη που γεννήθηκε 
στο Καραί Ρεθάμνης και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Χρυσού Μο. 
ρϊα του Χρήστου και της Ευαγγε ’ 
λίας το γένος Στρατάκη που γεν. 
νήθηκε στον Αγ. Νικόλαο και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

*

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
- ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Ε. ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο Ια­
τρείο του οδός 1821 αρ. 
72, Πρωί 8—1 κάι απόγ. 
5,30—8. (εκτός απογεύμα 
-ιός Σαββάτου. Τηλέφ. 
288806.

ΑΛΕΚΟΣ Η. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται καθημερινά 8— 
9,30’ π.μι., απόγευμα 5— 
8. Σάββατο 8—1 μ. μ.

Οδός Ζωγράφου 7 
Παραπλεύρως Πλ. Δαισκα 
λσγιάννη. Τηλ. Ιατρείου: 
242671, Οικίας: 284257.

Ο Κρυστάλλης Τριφϊδης του 
Κών)νου και της Φωτεινής το 
γένος Μπιριτζή που γεννήθηκε 
στην Πρώτη Σερρών και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο και η Σοφία 
Χουρδάκη του Ηρακλή και της 
Ανδριανής το γένος Κιοστεράκη 
που γεννήθηκε στο Λευκοχώρι 
και κατοικεί στο Λευκοχώρι, πρό 
κειται να παντρευτούν και ο νό­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Δ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Μποφώρ 34 και ^εραμ- 
βέλλου γωνία 1ος όροφος 
(απέναντι από το ξενοδο­
χείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ) 9—1 και 
5—8 εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 221601, Οι 
κίας 243851.

1—25

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Μια μεγάλη κωμωδία 

ΤΟ ΦΑΝΤΑΣΜΑ ΤΟΥ ΠΑΝΘΗΡΑ 
με τους Ρόμπερτ Βάγκνερ, ΝτέΤβιντ Νίσεν

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενά|>ξεως 4 μ.μ.

Μια ταινία ντοκουμέντο για την νεανική πορνεία βασισμένη 
στο βιβλίο του δημοσιογραϊκιυ ΚΩΣΤΑ ΤΣΑΡΟΥΧΑ

Α’ Πανελλήνια Προβολή, 
ΑΓΟΡΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΡΝΕΙΑ 

Μιχάλης Μανιάτης, Άννα Ματζουράνη

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΣΧΕΣΕΙΣ ΣΤΟΡΓΗΣ

ΣίρλεΊν Μακ Λέιν, Τζακ Νικόλαόν

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 283205

ΓΚΡΕΤΣΤΟΟΥΚ Ο ΘΡΥΛΟΣ ΤΟΥ ΤΑΡΖΑΝ
ΑΡΧΟΝΤΑΣ ΓΗΣ ΖΟΥΓΚΛΑΣ

Με τον Κρίοτοφερ Λάμπερ

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ώρα έναρξης 4

ΒΑΘΕΙΑ ΛΑΡΥΓΓΙΑ

« KRETA DRIVE IN »
Κιν)φσς Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι

Έναιιξη 7 μ.μ.
Είναι Ελληνικό

Ο ΝΤΑΒΑΤΖΗΣ ΤΗΣ ΟΜΟΝΟΙΑΣ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. 283733

ΠΑΤΕΡ ΓΚΟΜΕΝΙΟΣ
Σωτήρης Μουστάκας

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΓΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη ώρα 7
ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΑΚΙΑ ΤΗΣ ΜΑΜΑΣ

< Π A T Fl Σ »
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ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ’ ΑΝΑΠΟΔΑ

ΑΡΡΑΒΩΝίΑΣΜΑΤΑ
ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
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EPT Τ

10.30 Α μπε μπα μιπλομ
11.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
4.00 Α μπε μπα μπλομ
4.30 Ο κήπος με τ' αγάλματα
5.00 Γλώσσες, τόποι,
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η Κάπρος κοντά
7.00 Εσύ και η υγεία

γνώσεις

μας 
σου

7.30 Ενας Σερίφης γκαφατζής
8.00 Εικαστικά
8.30 Οι παλιοί μας φίλοι
9.00
9.45

11.05
12.00

Ειδήσεις
Ελληνική ταινία 
Ντοκουμέντο 
Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Ανθρωποι της άμμου
5.10 Ταρζάν
5.30 Ροζ Πάνθηρας
6.00 Ειδήσεις
6.30 Αυριανός κόσμος
7j00 Μουσικό πρόγραμμα
7.30 Τετάρτη εξουσία
8.00 Ενημέρωση αγροτών
8.50 Ο θείος μας ο Μίμης
9.30 Ειδήσεις

10.05 Κιν)φικές επιλογές
12.00 Ειδήσεις
00.10 Κιν)φικές επιλογές 

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πέμπτη 24-1-85
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50
08.15

08.30
08.35

08.40

Δίκτυο
Ειδήσεις απ’ όλη 
την Κρήτη
Ματιές στον τοπικό Τύπο
Χρήσιμος οδηγός 
για το Ηράκλειο 
Ίσως σας ενδιαφέρουν

09.00 Δίκτυο
10.05 Ραδιοχρονσγράφημα
10.20 Μελοποιημένοι ποιητές
10.40 Δίκτυο
11..05 Η Κρήτη στις Τέχνες και 

σ+α Γράμματα
1;1.30 Κίησιώτικα τραγούδια
11.45 Δίκτυο
12.05 Μεσημεριανό δρομολόγιο
12.30 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
13.00 Ειδήσεις απ’ όλη

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13Ϊ.3Ο Κρητικό μεσημέρι
14.00 Δίκτυο
15.10 Διακοπή
17.00 Εκπομπή της Νομαρχ. Επι­

τροπής Ισότητας Ηρακλ.
17.30 Απογευμ. Περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις απ’ όλη 

την Κρήτη
21.45 Δίκτυο

««■ηομι “Γ«Χ»Τ^Γϊ.
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• HPAKACiOH - ΟΙΧΤΜΙΙ

Στό Σππλι Ρεθύμνης

ΕΓΙΝΕ 0 ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΟΥ
ΟΛΟΚΑΥΤΟΜΑΤΟΣ ΛΑΜΠΗΝΗΣ

ΐΣήμερα η στήλη δε θ' οσιχσ σπουδαιότερο ελάττωμά μου 
ληθέί ούτε με.‘στραβό, ούτε με .είναι πως όταν ακούσω Λιώρα 
ικανένα .ανάποδο, θ' οΌχοληθεί γίνομαι θήιρίο και δεν ξέρω τι
μ’ ένα· ευχάριστο ιπιεριστατιιΚιό. 
Αλλά ας δούμε το θύμα ,μιας.’

Το περασμένο' Σαββαποβραδο. 
είχιε καλέσει και την ταπεινότη 
,τά μου ο Σύλλογος ίΜΰλΐισίσοκό 
μων του Νομού Ηιραικλιείου, πο υ 
θα* ιέκιοίβε τη μελόιπιττα στο κέν 
το ίΝΤΕΛίΙΙΝΑ. αλλά δυστυχώς 
δεν μπάριεσα ναι παιραβρεθιώ — 
τους ζητώ ισυγνώμη νι αυτό' — 
'επειδή πΐήίγα σιτ ιαριραβωνίιάσιμ σ 
τα πολύ στενού ισυγγενικού μου' 
προσώπου.

Οι αρραβώνες έγιναν σε ότε 
ιΥό οιικισιγενέιιακό περιβάλλον και 
'έτσι ιείμιαστε λίιγοι και καλοί. Οι 
(μεζέδες πσυ έιφθαναν ικάΙθε τόσο 
στο τ|ραπέ(ζι ήταν πικάντικοι και 
'εκλεκτοί. Και τα φαγητά’ πλουσι 
α και ιάιφθανα, που όποιος αιπό 
την παιρίέσ αποίίρόσΐ’ζε νο φίάει 
όσαι του προιΛφείραν είμαι βέ 
βατός ότΓΐ ιθα έδικαγε ο άιΥθρω 
ιπος από πιολυφιανιί’α'. Αλλά' wtu 
χιώς δε ιβριέθηικιε κανένας ΤέΤοιμς 
μπουνταλάς.

ΙΚα.ι μετά ιαιπό μεριικό ποτηιρά' 
ικια κρασί άΐρχιίρε και η Ευθυμία 
ΙΒΙέβαιια δεν είιχσιμιε κανένα ξαικου

'ΜάΙνω. Λοιπόν, ισν ακούσω λύρα 
κανένα Ιβόάδυι, ό,τι καιι ναι με 
δεις ναι κάνω να· μη μιλήσεις 
κιαι ναι μη μου φέρεις καμιά α- 
νπίισταση. ΐΚι αυτός, ιβέιβατα. εί 
χε οκριιβοπληριώσει ένα λυράρη 
για το τερτίτι του αυτό' κι ο 
λυράρης, κατά τα μεσάνυκτα ε 
κείνο το βράδυ, άρχισε να1 παί 
ζέι τηι λύραι του κάτω 'από τα 
παιράθυιρα του σπιτιού που να 
ΐμπιρσύ. ιΚι ο ιγαιμπρός, μόλις ά 
ικσυσε τη ιλιύρα, πετάίκτηκε ιεπά 
νω καιι δεν άφηισε πριάμια' όρθιο 
μΙέσα' στην κιρέββατοκάμερ'α. Και 
η 'κακομοίρα' η νύφη, (όπως τον 
είδε κι έκανε ιέτσι, φ’οβήθ'ηικε κι 
ήμεινε ακίνητο στο κρεβάτι. Κιαι 
τότε θ' γαμπρός όιρμησε επάνω 
της ικαι Τή φΐίλησε 'έπιτέλους. 
Και το ιίδιισ ιαικριιβώς ιεπαναλήφ- 
θηικε και ΤΟ' εΗόΙμιενο' ΙβρίάΙδϋ. Το 
τμίτσ ιόίμιως (βράδυ, ο λυιράιρης 
ούτε πσυ παιρουισιάστπικε. Αλλά 
η νύ|φρ, βέβαια, είχε γλυκαθεί.

Περίμενε, λοιπόν, περίμιενε ικαι 
άμα πήγε δυο η ώρα1 το πρωί 
δεν άντεξε κι ά'ρχί'Ρ'ε κ.ι έπαΊζε 
μάνηι της μπουικάλυιραί ιστοουτι 
του ιγιαμπιραύ. Όχι θα' .καθότα­
νε να σκόιαει.

Στα ανέκδοτα1 πήρε ισειρά ικα ι 
η αφεντιό μου. Αλλά όσο' και 
να ιπροισπίάΐθήοσ δεν μιπόιρεσα. να 
'συναγωνιστώ τον Κωστπ. Κι 
ουτό. ιγιατί εκείνος είιχε ιβγάλει 
το ικιέΐφι με το κραιάί, αιλλά εγώ 
το έβγαλα οπό χαρά ικαι μονά- 
χα με νεράϊκι του- ιθεοίύ. Με νε- 
ιράκι του .θεού, γιατί οι γιατροί 
μου; έχουνε απαγορέψει ναι βά­
ζω πιοτό στο στόμα μου κι ε 
ιγώ δυστυχώς τους 'αφρουκοόμε 
Ας όψονται λοιπόν, και κρίμτ 
μιιατιό στο ιλαιιμό τους.

Υ.ιΓ. Στα αγαπημένα μου α- 
ινήψα, Δημήσίρη Δροσανίάκιη κιαι 
'Μάιρία Στίρασήιγη. 'εύχομαι για 
τα ιαίρσαιβωινιάισματίά τους, κόθε 
ευτυχίια κι όπως ιέλεγαιν παλιά 
στη ίΚρήπηι αΛραιτοί, χαιρσύμε 
voi και γλυκοσαλισμένΌΐ.

Με ιεροπρέπεια και πατριωτι­
κή έξαρση, έγινε και φέτος στην 
Πάναγία την Λαιμπηνή (κοντά 
στο Σπήλι) την Κυριακή 20 Ια­
νουάριου, ο εορτασμός της επε­
τείου του ολοκαυτώματος της.

Το πρωί στον αρχαίο βυζαντι 
νό ναό του χωριού έγινε αρχιερα 
τικό συλλειτουργό από τους Σεβ. 
Μητροπολίτες Λάμπης και Σφακί 
ων κ.κ. Θεόδωρο και Κυδωνιάς 
και Αποκορώνου κ.κ. Ειρηναίο, 
συμπαραστατούμενους από 8 
πρεσβυτέρους και 2 διακόνους 
από τις τρεις επαρχίες της Μη- 
τροπόλεως Λάμπης, μεταξύ των 
οποίων και ο Πρωτοσύγκελλος 
π. Θεόδωρος Χορευτάκης και ο 
επισκεπτόμένος την Κρήτη Πρω 
τοπρεσβύτερος π. Γεώργιος Πυ- 
ρουνσκής, Σφσκιανής καταγω­
γής. Τους ιερούς ύμνους έψαλε 
με τη γνωστή τέχνη του ο Σφα 
κιανός Πρωτ)ρος π. Άγγελος 
Ψυλλάκης.

Στο τέλος στο προαύλιο του 
ιστορικού ναού ετελέσθη το ιερό 
μνημόσυνο των ολοκαυτωθέν- 
των το 1829 εθνομαρτύρων στο 
οποίο — όπως και στη θ. Λει­
τουργία — παρέστησαν ο Νόμάρ

χης Ρεθάμνης κ. θωμάς Μερεντί 
της, εκπρόσωποι των Πολιτικών, 
Στρατιωτικών και Δικαστικών 
Α,ρχών απ' όλη τη Μεγαλονησο, 
Κοινοτάρχαι και Κοιν. Σύμβου­
λοι των γύρω Κοινοτήτων, Διοι 
κητικά Συμβούλια Ενώσεων, Συλ 
λόγων και Σωματείων, το Δ.Σ. 
της Ενώσιεως Σφαικιανών Ν. Ηρα 
κλείου, Εκπ)τικοί μετά των μαΌη 
τών των Σχολείων των χωριών 
της περιοχής και πλήθος λαού a 
πό τους Νομούς Ρεθάμνης, Ηρα 
κλείου και Χανιών.

Τον επιιμνημόσυνο λόγο είπε 
σε στίχους περιγραφικούς του 
γεγονότος ο λογοτέχνης συντ)- 
χος Διδάσκαλος κ. Κων. Απάνω 
μεριτάκης.

Μετά την κατάθεση στεφάνων 
στον ιερό αυτό χώρο της θυσίας 
παρετέθη γεύμα στους επισήμους 
και σ’ όλους τους παρευρεθέντες 
κατά το οποίο ωμΐλησαν με πολύ 
παλμό, που συνεκίνησε βαθύτα 
τα, οι δύο Σεβ. Iεράρχαι κ.κ. θεό 
δωρος και Ειρηναίος, απηγγέλθη 
σαν σχετικά ποιήματα σε κρητι 
>κή διάλεκτο και ετραγουδήθη'καν 
ριζίτικα τραγούδια.

ΔΩΣΓ ΕΝΑ ΧΕΡΙ ΑΔΕΛΦΙΚΑ
Της Αννας χα Πρ. Παπαδοπούλου

ιστό 
στο 
ίρας 
δεν

λυριάιρη, ιγια να1 μαις βγιάλπ 
κΐέφι (με το ιπαίξιμ®’ τηις λύ- 
του. Άλλιά ωστόσο' ειμείς 
αιογήισαμε ινσ βγάλουμε κέ

φι από μόνοι. μας.
ίΚα.ι ισε τέτοί'ες πειριπτίώΐσε ζ 

ιπιάΜτο ικΐάποιος βρισικ'εται. και κά. 
νει την ιαρχή. ίΚσι στην παρέα 
μιας ιάοχισε ο ΙΚωστήις. ταχύδρο 
μικισς υπάλληλος, που παιράιτήσε 
την unnipsOia ιπριιν π'ίάσει τα* πε 
νήντα, για- να προλάβει ναι τρώΐ 
ΐΐ πολλά ,χρόνια τη σύνίτιαξη. ο 
πως μας είπε, ικαι να μην του 
τη φάνε (άλλοι.

(Και 'είπε ο Κώστής καήτι δεν 
ιείπε. Ασττϊα χωρατάίδεις κι · ένα. 
σωρό ανέκδοτα. Δεν συιγκιράπη, 
σάι πολλίσ από τα ανέκιδοται ιπου 
ιείπε. ιαλλά* τούτο που' το iwa 
par και το πειρινσάφω εδώ, νσ 
μίΙζίώ, ότι ήταν το· κιαλύτειρο

Μίο 'νύφη, λέει, το ιπρώτσ 
ΙβράΙδυ του ιγάίυου της δεν ά 
φηνε τιο γαμπρό', με ικανέναι τρο 
ιπο, να τη ιφιιλήισει. Το ίδιο' ε- 
ιπανίέλίαιβε ικαι ται επόμενα' βράδι 
ια. ΙΚσι τότε ο1 γαιυπρό'ς, όΐρια; εί 
δε ικα ι απιοβίδε πως δεν επρόκει 
το νσ τη φιίλήσει. την καλεϊ 
ικα'ΐ της λέει: Ηέριετ, νυναΐίικα.’, (έ 
ιχω πολλά1 ιελαττιώυιατα!. Μ!αι το

ΓΙΑΝΝΗΣ 
Τ. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος 

ΕΒΑΝΣ 39 
(Πλατεία Κορνάρου) 

Δέχεται 9-1 καί 6-8.30. 
Τηλ. Οίκϊας 288608

V
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Το ΛαοΥραφικό Τμήμα 
του Λυκείου των Ελληνίδων Ηρακλείου 

σας γνωρίζει ότι
τα μαθήματα (κοπανέλι, μιλάν, χαλκός κλπ.) άρχισαν 
από τις 21-1-85 καί θά συνεχίζονται κάθε Δευτέρα 5—7 
στην αίθουσα μας πάνω απο την Ιονική Τράπεζα (είσοδος 
από την Πλατεία Αγ. Δημήτρίου).

Από το «Λύκειο·»

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.
■

Μ Η Η Μ Ο Τ V Μ Ο
Τελούμε την Κυριακή 27 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. του Αν. Κων)νου Αστυρακίου Μάλεβυζίου 40θήμε 
ρο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της προσφι­
λούς μας συζύγου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΑΜΑΛΙΑΣ Γ. ΜΑΝΙΑΔΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Μανιαδής.
Τα τέκνα: Μανώλης και Μελπομένη Μανιαδή, Ιωάννης και 
Μαρία Μανιαδή, Μιίχύλης και Μαρία Μανιαδή, Δημήτρης 
και Μαρία Μανιαδή, Νίκος και Πόπή Μάνιαδή, Ευριπίδης 
και Σούλα Μανιαδή’.
Οι αδελφοί, σι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ww
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε αύριο Παρασκευή 25 Ιανουάριου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αν. Νεκταρίου Μαλίων, ετήσιο* μνημό 
συνο γιά την ανάπαυση της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας και αξέχαστου γιού, αδελφού και θείου

■' ?

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Κ. ΛΥΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Οι γονείς: Κων)νος και Κοίτη Λυδόκη, 
Τά αδέλφια: Μόρια και Κων)νος Σόυλαδάκής.
Τα αδέλφια του κα-ι οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Ιανουάριου 1985 στις 10 π.μ. με την 

συμπλήρωση ενός έτους από τον θάνατο του αγαπημένου 
μας αδελφού

4

I
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Γενάρης, χιόνια, παγωνιά, πλημμυρισμένοι οι δρόμοι...
Φυσά βοριάς, άπονα δέρνει τα κορμιά και την καρδιά παγώνει... 
Τα ταξί κι οι πλούσιες κούρσες πάνε κι έρχονται γεμάτα στους 
δρόμους, της πόλης και των χωριών.
Άλλοι πάνε στα σπΐθια των για φαγητό, ζεστασιά, και ξεκούραση 
ως τπν ώρα που θα πρέπει να ξαναρχίσουν τη ρουτίνα της ζωής, 
κι άλλοι πιο τυχεροί πάνε να χαρούν τη θέα του χιονιού απ’ τους 
εξώστες, ή τα παράθυρα, του σπιτιού των ή κάποιου χειμερινού1 
θερέτρου και μέσα στη ζεστή θαλπωρή των τζοκιών να ψήσουν 
λουκάνικο και άλλους νόστιμους μεζέδες για να φαν, και να πιούν 
κρασί ή ρακί, ν' ανοίξει η: όρεξη να πουν αστεία, ανέκδοτα, και να 
περάσουν ευχάριστες ώρες.

Χωρίς φόβο, με κλειστά τα μάθιο, περνούμε αδιάφοροι μπρο­
στά στην κακομοιριά των άλλων... και στον πόνο... Πουν η Πί­
στη; Ας ρίξωμε μια μαθιά όταν θα τελειώσουν τα μαθήματα πριν 
τα παιδιά πιάσουν τις ανηφόρες και τους πλημμυρισμένους απ' τα 
νερά της βροχής δρόμους για τα σπΐθια των, να δούμε την κα­
τάντια τους — Χωρίς λεφτά για Λεωφορείο, με χωρίς ζεστά ρού­
χα, με σχισμένα παπούτσια, χωρίς ομβρέλλα ή έστω και φτωχικό 
αδιάβροχο, μέσα στην άγρια μπάρα του δαιμονισμένου βοριά και 
της βροχής, κατάβρεχτα παγωμένα! τρέχουν να φτάσουν στα ρα 
γισμένα φτωχικό σπΐθια των που ξέρουν τί τα περιμένει...

Κι όμως καταπίνουν τα δάκρυα και πνίγουν κάθε πόνο, για να 
μάθουν πώς να καλυτερέψουν τη ζωή, πως να γίνουν άνθρωποι... 
στην Κοινωνία...

Ηράκλειο 20-1-1985
Α. Π.

ΙΑΤΡΕΙΟΝ ΜΙΚΡΩΝ
ΖΩΩΝ

KTHNIATPEION
DR. Εμμ- Γιακουμότηί 

Κτηνίατρος
Κατεχάκη 22—Κυρ. Λου­
κά ρεως γωνία.
Τηλ. 242035
’Εμβόλια— Χειρουργικές 
έπεμβάσεις— καλωπισμοί 
—κουρέματα.
Διατίθενται καθαρόαιμα 
κουτάβια.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Λ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΧ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡ—
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ ;
Διδάκτωρ ΠανιπιστημΙ- , 
ου Αθηνών
Δέχεται καθημερινώς εις ’ 
το Ιδιωτικόν Μαιευτήριον , 
Ηρακλείου από 8—10 π.μ. ’ 
και 5—8 μ.μ. εκτός του α- ι 
πογεύματος του Σαββά- 
του. Τηλ. Ιατρείου 280- ; 
682. Οικίας 242513. Κλινι « 
κής 2846^0 — 284345. !

ROBERTO ROSSI 
ΑΠΟΧΩΡΩΝΤΑΣ 

Από το ΗΡΑΚΛΕΙΟ πωλοϋμε όλο το ΕΜΠΟΡΕΥ­
ΜΑ του Πρατηρίου μας σε ΤΙΜΕΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙ-
ΚΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ. 

ΤΖΙΝ 
ΚΟΤΛΕ 
ΜΠΟΥΦΑΝ 
ΠΛΕΚΤΑ

ΤΖΙΝ ΠΑΙΔΙΚΑ 
ΚΟΤΛΕ ΠΑΙΔΙΚΑ 

ΜΠΟΥΦΑΝ ΠΑΙΔΙΚΑ 
ΠΛΕΚΤΑ ΠΑΙΔΙΚΑ

| ΠΙΑΣΤΕ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
> Γνήσια ρούχα ROBERTO ROSSI σε τιμές που δεν 

βρίσκετε ούτε σε διάλυση!!!
ROBERTO ROSSI Αγίου Μηνά 6

(απέναντι από το ΙΚΑ)
Επίσης πωλείται ο αέρας και ο εξοπλισμός του 

Καταστήματος.
Πληροφορίαι: Τηλέφ. Αθηνών 01-482.3469.

20 έως 27 Ιανοοαρίου θ'α δέχεται στο Ηράκλειο

Π. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 29.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.»

INGERBOΤΖΑΚΙΑ

'ΈΑ ^-.1

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΧΑΡΩΝΙΤΗ
Τελούμε το μνημόσυνο στην εκκληισία της Αγίας Παρασκιευ 
ής στα Σίσαρχα Μΐυλοποτάμου. Καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Τα α'δέλφια: Γιώργος και Ρένα Χαρωνίτη, Χαράλαμπος και 
Κάρμεν Χαρωνίτη, Θανάσης και Χαρά Χαρωνίτη.
Τα ανήψια: Βασίλης, Μαρίνα, Αριστέα.
Και λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Λεωφορείο θα ξεκινήσει 8,30 το πρωί της Κυριακής 
από το Ανωγειανό Πρακτορείο.

«ΜΑΝΟΣ»
ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ 

Διπλωματούχος μετά Διεθνούς Χρυσού Βραβείου 

Τηλεπάθειας.

Δέχεται καθ’ εκάστην 

με τηλεφωνικά ραντεβού.

Έβανς 26 τηλ. 223211 — 225813

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 26 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελού 

με στον Ι.Ν. του Αγ. Νικολάου, χωρίου Πενταμόδι, 40θήμε 
ρο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της προσφι­
λούς μας συζύγου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

LIDO
Ελάτε να συγκρίνετε

Πρόγραμμα — Περιποίηση

ΤΙΜΕΣ

— L I D Ο —

Μαντεμενια Ισπανίας
Βάρος Εστίας 140 κιλών 

Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών 
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνι 
κών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

Γενικοί Αντιπρόσωποι

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην έκθεσή μας, Λεωφόρος Ικάρου 29

Νέα Αλικαρνασσός 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ

Τηλ. 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΣΟΦΙΑΣ Γ. ΠΕΔΙΑΔΙΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρε- 
θούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Πεδιαδιτάκης.
Τα τέκνα: Μιχαήλ και Αικατερίνη Πεδιαδιτάκη, Νικόλαος 
και Μαρίνα Πεδιαδιτάκη, Κωνσταντίνος και Ελένη Πεδια- 
διτάκη, Κωνσταντίνος και Μαρία Αναγνωστάκη, Γεώργιος 
και Ευσεβία Σταματάκη.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΣΕΒΑ ΡΟΔΙΤΗ
Το όνομα που έγινε μόδα 

στο χώρο του Ελληνικού τραγουδιού

ΜΑΝΩΛΗΣ ΠΑΤΣΑΙΣ
Σε παλιές και νέες επιτυχίες.

ΜΠΕΣΥ — ΝΙΚΟΣ ΔΡΟΣΟΣ

ΜΠΙΜΠ1 ΑΒΟΥΡΙ

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

Και η δίκιά σας

ΤΖΟΒΑΝΑ
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο δια 
'μέρισμα 110 τ.μ., ηλιόλουστο 
στην περιοχή ΠερΙτσελάκη ο-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα γραφείο 
εις την οδό Ιοομενέως και Μι 
λάτου Γωνία. Τηλ. 288540.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι επιπλω 
μένο και μ® τηλέφωνο στην ο 
δό Λάππα 14. Πληροφ. στο τη 
χέφ. 231884 από 3—8 μ.μ.

(Ε469) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
με λουτρό, τηλέφωνο και θέρ 
μανση σε ξενοδοχείο πόλεως 
για φοιτητές και σπουδαστές.

δός Κίμωνος αρ. 
τηλ. 233398.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
σμά με τηλέφωνο

3. Πλη ραφ.

4άρι διαμέρι 
και θέρμαν-

ση οίδός Γ. Πάπανδρέου 6 όπι 
σθεν Κριτζά. Τηλ. 23Ο070

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 όωρατια 
επιπλωμένα οδός Ν. Κατεχάκη

(,iE477) 1—2

Τηλ. 242394.
(Ε4Ο2)

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ α
1—50 

όροφος

2|8 Πόρος.
243168.

(Ε486)

Πληροφ. τηλέφ.

1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήικη 800 
τ.μ. κατάλληλη για κάθε χρή 
ση, τριφασικό ρεύμα, τηλέφω 
νο, νερό και από υγιραισία εγ 
γυηιμέν,η εις θέση, Εσταυρωμέ­
νο. Πληροφ. τηλ. 225507.

(Ε479) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο μ® 
κουζίνα καί λουτρό στον Πό 
ρο. Τηλ. 280218.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 250 
τ.μ. γωνιακό 100 μ. πιριν το 
Κολυμβητήριο, κατάλληλο για 
αποθήκη, βιοτεχνία, κέντρο 
Διασκεδάσεως. Πληροφ. τηλ. 
0894-31363 κ. Φραγκιαδάκη ή, 
283061 287842 κ. Σαμιωτάκη.

(E47«) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το ξε 
ναδοχ·ρ(ο «ΛΕΝΑ» για εργασία 
'κυρίως, στη ρεσεψιόν και διά 
φορές' βο ηΟη τ κκές μικροδου- 
λειές. Ωράριο απογευματινό, 
γνωρίζουσα τουλάχιστον αγγλι 
κά. Πληροφ. στο Ξενοδοχεία 
Οδός Δαχανά 10, πληισίον κιλι 
νικής. «Ευαγγελισμός», από ώ 
ρας 3—8 μ.μ. Τηλ. 242826·

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την κλινική 
«Άγ. Γεώργιος» παρασικευό- 
στρια Μιικραβιολογκικού έχου- 
σα σχετική πείρα, και αδελφές 
και βοηθός ακτινολόγου. Πλη

(E48O) 1—2
ENOlKlAZETAI τριάρι ρετι-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην υόό Κα 
ζαντζάκη 3 ισόγειο κατάστημα 
50 τ.μ. και ο α' όροφος 70 
τ.μ κατάλληλος για ιατρείο 
κάι για όΐαδήποτε άλλη επαγ 
γελματική στέγη. Τηλ. 222550

CE452) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλακμέ-

(Z952) 1—5

ροφ. τηλ. 282720.
(Ζ887) 

ΦΟΙΤΗΤΕΣ και 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για 
εργασία και άτομα 
ρούν να εργαστούν

1—10 
φοιτήτριες 
εζωτβρική 

που μπο- 
βκ.τός Ηρα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα υπάλληλος 
για τουριστικό κατάστημα να

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο συνε­
χόμενα νεόδμητα γραφεία εμ- 
βαδού 50 τ.μ. κατάλληλα για 
οιανδήποτε επαγγελματική; στέ 
Ύη. Τηλ. 0241-24099, 236053, 
771465.

(0474) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυαράκι ημι 
υπόγειο καινουργές, επιπλωμέ­
νο, πολύ φωτεινό, ηλιόλουστο, 
με κήπο γύρω-γύρω και κεντρί 
κή θέρμανση. Πληροφ. τηλέφ.

ΕΙΣ ΜΙΛΑΤΟ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝ 
ΤΑΪ διαμερίσματα δυο υπνοδω 
ματιών, κουζίνα, σαλόνι, και­
νούργια 150 μ. από τη θάλασσα 
από τον μήνα Απρίλιο. Πλη­
ροφ. τηλ. 0841-31749 και 01-
6811982.

(ΙΕ488)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί

1—5
και-

235455
(Ε473) 1—5

νούργιο 50 τ.μ. με πατάρι οδός 
Κυκλάδων και Αναγεννήσεως 
γωνία. Τηλ. 285355 από 2:—5 
μ.μ.

(£490) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΧΕΤΕ πρόβλημα στην «δραυ 
λική εγκατάσταση και στην κε 
ντριική θέρμανση1; Τηλεφωνεί- 
στε στο 234295. Ταχεία εξυπη

σε ρετιρέ 
-958 ώριές 
507 ώρες 

(Ε485)

Έβανς 56. Τηλ. 
8.301—11 π.μ. και 
4.30 —10 μ.μ.

282
222-

1—6

ρέτηση.
(Δ322) 1—15

ΕΝΌΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ . επιπλωμέ­
να δωμάτια με θέρμανση1 και 
λουτρό και με χρήση1 κουζίνας 
οδός ,’ Μ. Αλεξάνδρου 25 στον 
Μάσίτάμπά. Τηλ. 231867.

ρέ στην 
Πληροφ. 
χώς και

(Ε475)

οδό Τσιίμισκή 15. 
τήλ. 771475 (συνε- 
236235 (από 5—8 μ.μ)

1—6

νες γκαρσονιέρες για 
δες εις Κάτω Γούβες. 
285235 και 281015.

εργένη- 
Τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 100 
τ.ιμ. στην οδό Γιάννη Σωπασή

(Ε435)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—25 
κατάστημα

γνώριζε* ξένες γλώοσες 
ροφ. τηλ. 286028

(Ζ95 Ί)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για 
σέχει κοριτσάκι 3 1 )2 
Πληροφ. τη).. 282463.

(Ζ948)
ΚΥΡΙΑ ή ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ
ΤΑΙ για να προσέχει

Πλη-

1—5 
να προ 
χρόνων.

ΖΗΤΕΙ
παιδί 5

(ανηφόρα 
ντι Λ. 62 
ροφ. τηλ.

(Ε484)

προς Δειλινά) ένα 
Μαρτύρων 140. Πλη 
286727.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος επιφα 
νείας 90 μ2 με λουτρό και γρα 
φ®ίο για αποθήκη; ή κατάστημια 
Πληροφ. τηλ. 224578 ή 281627

(E48I1) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100 
τ-μ. στην οδό Αντιόχειας 48 
Θέρισος για όλες τις χρήσεις. 
Τηλ. 286221 στις ώρες 8—<1.30
μ.μ 

(Ε476) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε 
πιπλαιμένα σε μονοκατοικία με 
κεντρική θέρμανση, με χρήίσηι

60 τ.μ. περίπου στην οδό Χάν 
δάκος 58 παραπλεύρως ταβέρ­
νας ΚΥΜΑ. Τηλ. 223977 και 
222000.

(Ε4Λ4) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
55 τ.μ. οδός Μονής Καρδιωτϊσ 
σης έναντι Αγ. Παρασκευής. 
Πληροφ. τηλ. 288730.

(Ε415) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
158 τ.μ. με παταρι 77 τ.μ. κα 
τάλληλο και για SUPER MAR 
ΚιΕΤ οδός Μονής Γουβερνέ- 
ταυ 5 αμέσως μετά τη καινούρ 
για γέφυρα Πατελλών δεξιά. 
Πληροφ. από 15.00 μέχρι 18.00

χρόνων τις ώρες 7.30—3.00.
Πληροφ. τηλ. 236679 6—9 μμ.

(Ζ953) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από 17 έως 
20 ετών εμφανίσιμη δια έργα 
σία γραφείου. Πληροφ. τηλ- 
221440 από 5—·8 και 242348.

(Ζ954) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΙ και DILER.S με 
ελεύθερο ωράριο εργασίας από 
υπεύθυνα καλλυντικά υψηλά κέ 
ρδηι—προαγωγές. Τηλ 01-5231
496 καί 1)1-8822064.

(Ζ931) 1—10

ΑΝ ΖΗΤΑΤΕ μπέιιμπυ σίτερ 
που να μένει σπί^ι σας και συ 
γχρόνως να μαθαίνει στα παι 
διά σας μια δεύτερη γλώσσα 
τηλεφωνήστε μας μετά τις 5 
στο· 243520.

(Δ323) 1-4

(ΙΕ489) 1_ 3 ' κουζίνας και καΟιστνκού μόνο

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ με 20ετή πείρα 
ικαι σύγχρονα μηχανήματα ανα 
λαμβάνει τοποθετήσεις πλακι­
δίων τοίχου, δαπέδου για όλη 
την Κρήτη.. Πληροκρορίιες τηλ. 
286245—289444.,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί της 
Λ. Καλοκαιρινού: α) 3ος 
όροφος και β) 4ος όροφος 
διαρυθμισμένοι σε γρα­
φεία, κατάλληλοι για δια­
φημιστικές και ασφαλιστι 
ικές εταιρίες, ταξιδιωτικά 
γραφεία κλπ., ή σαν μεμο 
νωμένα γραφεία, γ) 5ος 
όροφος ρετιρέ, ενιαία αί-

για φοιτήτριες. Τηλ. 286026 α 
πό 10.00—Ί4.00

(Ε483) Γ—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 65 τ. 
μ. με ακάλυπτο χώρο μπρος πί 
σω στην Λ. Ιωνίας 105 καιτάλ-
ληλο για κατάστημα, 
κ. Μιχαήλ Ταπόντη 
λεως 68 (Ατσαλένιο) 
232351

(Ε482)

Πληροφ. 
Καλλιπό- 

Τηλέφ.

1—3

(Δ320) 1—5
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας ΒΟ 
ΧΕΚ. στην περιοχή του Εργα 
τιικού Κέντρου, χρώματος καφέ 
Τηλ. 242705 και 287519. Οποί 
ος το βρει θα αμοιφθεί.

(Δ317) 1—10

θουσα 50 τ.ιμ. περίπου,
κατάλληλη για κομμωτή­
ριο, αίθουσα γυμναστι-
ικής κλπ. Πληροφορίες τηλ 
287458 απογευματινές και 
βραδυνές ώρες.

(Ε487) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 3 κυ 
ρίων δωματίων κουζίνα και 
λουτρό οδός Ταγματάρχου Εμμ 
Γιακουμάκη 33 Μασταμπά 'στά 
ση Δασκαλάκη κάθετος Θεοφά 
νους κατάλληλο για; σπουδα­
στές σε τφή; λογική. Πληροφ. 
εντός κ. Καραμάλάκη.

τηλ. 243170.
(Ε466) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κυρίων δωματίων

γραφείο 3 
και βοηθ.

χώρων (κουζίνα, λουτρό) για 
οιανδήποτε επαγγελματική χρή 
ση επί της Πλ. Κορνάρου 26 
1ος όροφος. Πληροφ. κ. Γ. 
Κουνάλη τηλ. 281702 ώρες κα 
ταστημάτων.

(Ε464) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρες με πλήρη επίπλωση στο 
13ο χλμ. της Νέας Εθνικής ο 
δού, περιοχή Κόκκινη Χάνι, 
500 μέτρα από τη θάλασσα. 
Διάρκεια μισθώσεως 1 έως 2 έ 
τη. Μηνιαίον μίσθωμα 8.000 έ 
ως 9000. Πληροφ. τηλ 286803 
ώρες καταστημάτων.

(Ε449) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ αριθμό τηίλε 
φώνόυ από 23 και ΖΗΤΩ άρε 
0μό τηλεφώνου από 28. Πλη- 
ροφ. τηλ. 285890 ή 283747.

(Ζ941) 1—5.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί αντί 
παροχή εντός τειχών ή επί 
της περιοχής Ακαδημίας. Πλη
ρ οφ.Δημ. Καπετανάκη 
Μηχ. Τηλ. 221727.

(Ζ927)

Πολ.

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
ολιγομελή οΊΚογένεια. Πληρσφ 
τηλ- 231840 ή 231531.

(2934) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για την φύλαξη, ενός παιδιού 
στην περιοχή Πόρου από 7.30 
—1 μ.μ. Τηλ. 282716 από 7.30
—1 ή 224969 
ρες·

(Ζ935) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
Πληροφ. τηλ.

(Ζ919)

απόγευμα τι νές ώ

οικιακή βοηθός.
281692—224484.

ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχα 
νικάς συντηρητής μηχανημά­
των. Πληροφ. τηλ. 223755.

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκιμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
ΡΙΖΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΩΔΥΝΗ 

Στην Αισθητικό
κ. ΚΛΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ 

- ΜΠΟΥΔΑΚΗ
Η θεραπεία σας γίνεται υ­
πεύθυνα από ειδικευμιένο 
και έμπειρο χέρι, τελειώ­
νει σ' ελάχιστο χρόνο και 
ή αναλγησία επιτυγχάνε­
ται με ειδικό μηχάνηιμα.

Τηλ. 284947 - 285121
1—25

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
«ECONOMY» —

«ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ»
Κλεισθένους 5

Δημαρχία Αθηνών 
Τηλ. 5220520—1—2 
Ξεκινώντας για την Α­
θήνα, ελάτε σε μας. Σας 
περιμένει μια ευχάριστη 
διαμονή, σωστή εξυπη­
ρέτηση και προπάντων 
καλές τιμές.
Λ- Ειδικές τιμές για ε- 
πα'/γελματίες.

1—25

ΟΙ ΕΝΙΣΧΥΤΕΣ 
TV «SIEL» 

Ιταλιίας στο Ηράκλειο
Πλεονεκτήματα:

3 είσοδοι ΕΡΤ, ΥΈίΝΈΔ 
ΠΟΥΚΤΑ με ξέχωρες 
βαθμ. ενισχύσεις.
• Δεν 
κτης για 
® Έχβι 
ξοβο.

απαιτείται μί- 
Γιοϋχτα.
μ.ίκτη στην έ

• Γιούχτας χωρίς είδω 
λα.
• Μικρό σήμα διεγερσ.
(τρ. MOSFET).
® Κατάλληλος για Δει­

λινά.
Κεντρική διάθεση

I. ΧΟΥΖΟΥΡΑΚΗΣ
Πλατεία Κορνάρου.

Τηλέφ. 287768
Παραπλ. Εθνικής Τρά­
πεζας, Ηράκλειο.

(Δ311) 1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνώ* 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φΰ 
σιως υποθέσεις. Εμπορ>- 
■ές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Κμπρισμοϋς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
για. Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακύν μονάδων. Τηλ. 
1X1907 KB 23S279.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΨΥΓΕΙΑ

SERVICE 
Κουρμοϋληδων 7 — Καμαράκι

Τηλ. 241218

ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ηλεκτρο­
λόγος εσωτ. εγκταστάσεων για 
σκαψίματα— σωληνώσεις. Τη-
λΙέφ. 222466. 

(Ζ957) 1—2

ί; Παρά του Τουριστικού Γραφείου >
ΡΟΔΟΣ ΤΟΥΡΣ - ΤΡΑΒΕΛΑΝΤ ί

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Υπάλληλος με άριστη γνώση ΓΑΛΛΙΚΗΣ και ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ 
γλώσσας, για εξωτερική εργασία (επίσκεψη πελατών μας σε 
ξενοδοχεία περιοχής Ηρακλείου και Αγ. Νικολάου).
—Εργασία εποχιακή (Ί Μαρτίου — 31 Οκτωβρίου).
— Δίπλωμα οδηγήσεως απαραίτητο.

Πληροφορίες τηλ. 281614 — 280149.

THE. TRAVEL AGENCY RHODOS TOURS TRAVELAND 
CRETE IS SEEKIlNG FOR A STAFF MEMBER TO BE FLU­
ENT IN FRENCH1 AND GERMAN LANGUAGES FOR EXTE­
RIOR WORK. (VISITS OF OUR CLIENTS IN HOTELS OF 
HERAKLION AND AG. NIiKOLAOS AREA).
— SEASONAL EMPLOYMENT (1 ST OF MARCH TO 31 O- 
CTOBER).
— DRIVER'S LICENCE NECCESSARY.
— FOR INFORMATION PLEASE CALL 281614 — 280149.

| «ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ»
f ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ - ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ
Ji Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ <1

Δικαιοσύνης 7 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Τηλ. 243865 - 285812

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα εντός σχεδίου

— 700 τ.μ. στον ΟΤΕ θερίσσου ικαι επί της οδού Μ. Αρχαγ 
γέλου, σε τιμή ευκαιρίας.
— 508 τ.ιμ. στον Πόρο, επί της Αιγαίου, τιμή λογική.
— 226 τ.μ. στην Βουρδουμπάδων επί πλατείας με μαγαζί 
και σπίτι νοικιασιμένο.
— 244 τ.μ. κοντά στον Άγ. Δημήτριο με οικία ισόγειο και 
Α' ορόφου, τιμή λογική.

Οικόπεδα εκτός σχεδίου:
— 220 τ.ιμ. Τσιρίτ ΜιεΤντάνι πάνω1 στην άσφαλτο, τιμή λο 
γίική.
— 385 τ.μ. στην Χρυσοβαλάντου, τιμή ευκαιρίας.
— 930 τ.μ. στοιυ Γάζι, τιμή ευκαιρίας.
— 640 τ.μ. στου Κολυβά το Μετόχι εντός οικισμού, τιμή 
ευκαιρίας.
— Στη Γιόφυρο οικόπεδα εξ αδιανεμήτου σε όσα μέτρα θέ 
λετε και σε τιμές πολύ λογικές.
— Κοντά στην ΠΛΕΚΤΑΜ οικόπεδα εξ αδιανεμήτ-όυ σε λο 
γικές τιμές.

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ
— 14 στρέμ. αμπέλι, σώπατο, στο δρόμο για Κρουσώνα 
τιμή λογική.
— 4 στρέμ. και 6 στρέμμ. (2 αμπέλια) στις Γούρνες, κοντά 
στο δρόμο για Μεσαρά
— 4,5 στρέμ. αμπέλι στους Αθανάτους και 2 στρέμ. πάνω 
στην άσφαλτο.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
— Καταστήματα νοικιασμένα, επί της Απολλωνίας 35.000
— Στο Καμαράκι 74 τ.μ. και πατάρι 25, 10 μέτρα απ' την 
Καλοκαιρινού, τιμή λογική.
— Καινούργια Πόρτα 22ο τ.μ. σε τιμή λογική.
— Γραφεία σε κεντρικούς δρόμους, 1821, Ιδομενέως, Ζω­
γράφος, Πλατ. Ελευθερίας.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ:
— 60 τ.μ. κοντά στο Μουσείο, α' ορόφου
— 56 τ.μ. στο Καμαράκι β' ορόφου, καινούργια κατασκευή
— 65 
— 66 
— 60 
— 61 
— 84

τ.μ. στη Μαλικούτη, γ' ορόφου 
τ.μ. στο Καμαράκι, α' ορόφου, 
τ.ιμ. στο Γεωπονικό Κήπο 
τ.μ. στο Πάρκο θεοτοκόπουλου 
τ.μ. κοντά στην Πλατ. Κορνάρου

— 94 τ.μ. στο Μασταμπά, β' ορόφου
— 108 
— 120 
— 125 
— 108

τ.μ. κοντά στον ΟΤΕ 
τ.μ. Τρία Πεύκα, ισόγειο 
τ.μ. κέντρο, πλησίον Χημείου 
τ.μ. υπόγειο, σε τιμή ευκαιρίας.

ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ... η εμπιστοσύνη στις συναλλαγές σας.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για φο 
ρέματα, νυκτικά, ρόμπες, πιτζά 
'μες, εσώρρουχα (ανδρικά —γυ 
ναικείια —παιδιΙκά), Κιμονό, 
πλεκτά εισαγωγής. Μεγάλη προ 
μήίθεια συν πριμ. Πληροφ. τη
λέφ. 286641 ή 242864 ( 
και 5.30—8).

(Ζ956) 
ΠΡΕΣΑΔΟΡΟΣ με 
πείρα ΖΗΤΑ ανάλογη 
σε στεγνοκαθαριιστήριο.

(9.30—1

1—10 
15χρονη 
εργασία 

Τηλ.
285286.

(Ζ960) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
πλασιέ λευκών ειδών. Τηλέφ.
243136.

(Ζ;959) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για το Κα 
<ρέ—ιΜ’παρ ΛΑ ΝΌΥΊΤ λίγο 
πιο πάνω από του Πετρόπου- 
λου οδ. Μιχελιδάκη. Πληροφ. 
εντός ή τηλ. 288155.

(Ζ958) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ __δυάριι ή; γκαρσόνι® 
ρα; για ενονκίαση αν είναι δυ­
νατόν με τηλέφωνο, στην πε­
ριοχή Κριτζά ή Αποδημίας ή 
ιμέΐσαι στην πάλη. Τηλ. 241100 
από 9.00—<13.00 κ. Γιάννα.

(Ζ955) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1—2 εργάτες 
για γεωργικές εργασίες. Απα­
σχόληση όλο το χρόνο. Τηλ.
235013, 232408.

(Ζ95Ο) 1—3

ΜΕΓΑΛΗ ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΙΣΑ 
ΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΖΗΤΑ 
2 Αντιπροσώπους ή MA­
NAGERS με αυτοκίνητο 
κυρίους ή κυρίες για υπεύ 
θυνο θέση. Επικοινωνήσα 
τε με την κα Σοφία Καπέρ

7 μ.μ. καθημερινώς, Πλα­
τεία Ηρώων Πολυτεχνείου 
γραφείο 116 γ’ όροφος, 
Χανιόπορτα.

(Ζ949) 1—7

ΚΥΡΙΟΣ 40 ετών, οικονο 
μικώς ανεξάρτητος ζητεί 
κοπέλα 28—34 ετών, εμ- 
φανήσιμη, ψηλή, λεπτή με 
σκοπό το γάμο. Απαντή­
στε κυρία Μαρία Βερυγά 
κη, οδός 1878 No 29, Η­
ράκλειο.

(Ζ943) 1—3

(Ζ920)
ΑΠΟ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ 

ΠΛΩΝ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 
α) Βοηθός σχεδιαστού. 
χνίτης επιπλοποιός γ) 
τεχνίτου επιπλοποιού 
15—Ί7 ετών. Πληροφ.

1—6
ΕΠΙ-

β) Τε- 
Βοηθοί 
ηλίικϊίας 
στο τη,

λέφ. 222835 ή στο ειχγικττάσιο
Λ. Ιικάρου 9. 

(Ζ889) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για σούβλα
τζίΐδικο μέχρι 18 ετών 
πηρεσία. Πληροφ. Λ. 
ρινού 132.

(Ζ933)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς 
στεί στην καφειτέρια

με πρού 
Καλοκαί

να έργα
ARA-

MUS PUB. Τηλ. 285378.
(Ζ947) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
στής ,μ® πείρα 
σε Α.Ε. Τηλ.

(Ζ945) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
νός Α.Ε. νέοι

παρά Α.Ε.
1—5 

λογα-
και προϋπηρεσία
241822—241284

παρά της Συρία 
με τεχνικές γνώ

κλείσυ. Αποδοχές ικανοποιητι­
κές. Τηλ. 235065.

(Ζ923) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
για προώθηση των προ'ι'όντων 
μας στην αγορά. Αποδοχές ι­
κανοποιητικές. Τηλ. 235065 α 
πό 9—2 μ.μ.

(Ζ769) 1—20
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ στελέχη με πεί­
ρα (σύστημα DILEIRS) από υ 
πεύθυνη εταιρία Καλλυντικών 
από. όλη την Κρήτη. Όροι συ 
νεργασίας ικανοποιητικοί. Τηλ
01-5238330 ώρες 9—5
Σαββάτου.

(Ζ930)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή 
νίδες να εργαστούν τις

ίκτός

1—10 
δεσποι 
ελεύθε

ρες ώρες τους ως ΝΤΗΛΕΡΣ 
σε μεγάλη εταιρία, διαθέτουσα 
ποικιλία ανδρικών, γυναικείων 
και παιδικών εσωρρούχων, φό 
ρμες γυμναστικής, μπλούζες 
Κολλεγίου, πυζάμες, νυχτικά, 
ρόμπες ,με πολύ μεγάλα ποσο 
στά και εξτρα δώρα. Πληροφ. 
τηλ. 284383.

(Ζ871) 1—20

[ ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠίΙΛΕΙΤΑΙ οικία 115 τ.μ. 
αυλή (δυο κατοικιές) οδός

με
Ρω

μανού 212 πάροδος Γιαννίκου. 
μ·μ·
(Πληροφ. τηλ. 281354 από I—4

1ΠΊ ) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN AMI 8 
μοντ. 74 600 C.C τετράχρονο 
4 φορ. ίπποι 5θυρο λευκό. Τι 
μή 160.000 μετρητοίς. Τηλέφ. 
242515 —224656.

(ΙΠ1999) 1—4
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καθαριστήριο μ® ε
^ασφαλισμένη1 πελατεία, 
ροφ. τηλ. 243518.

(Π998)

Πλη-

1—3
ιΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογραφικήι 'μη­
χανή Γερμανίας. Τιμή ευκαιρί 
ας. Πληροφ. τηλ. 232741.

(Π1Ο0Ο) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρι­
σμα δυο κυρίων δωματίων στο 
'Μασταμπά ετοιμοπαράδοτο σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 286471 
και 243538.
(Π916) 1-25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 190 
σε τιμή ευκαιρίας 300.000 δρχ. 
Πληροφ. Μόνο Κουβίδη τηλ.
285810.

(Π'853) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
CITROEN CS τηλ. 281- 
198 ή 283207.

(Π962) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 τ.μ. στον Άγιο Ια> 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 —

σεις στα μοτοποδήλατα, μοτο- 
συίκλέτες και αυτοκίνηιτα για 
να εργαστούν ως συντηρητές.
Τηλ. 241822—241284.

(Ζ946) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για τη,ν φύ 
λαξη μωρού 8 μηνών, ωράριο 
διακεκομένο. Πληροφ. τηλέφ. 
284532 9—10 Λ.μ. και 6—7 μ.μ

(Ζ944) 1-4
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ SANC0 
CHliNA ΖΗΤΑ πωλήτριες. Κα 
τευθυνόμενοι εις πωλήσεις σ®
είδη Ιαπωνικής 
Πλιη,ρσφ. Έβανς 
287064

(Ζ942) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

προελεύσεως.
77. Τηλέφ.

1—3 
κυρίες, κύριοι

δια καταναλωτικά είδη εισάγω 
γής για το σπίτι μεγάΐυα κέρ 
δη επιτυχία, εξασφαλιίσμένη
προαγωγή 
Ευχάριστη 
ΚΑΛΛΙΑ.

(Ζ940)

αρχηγού μάνατζΒρ.
συνεργασία

Τηλ. 224908.
Δ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μοδίστρες
ξωτερική εργασία.
220823.

(Ζ936)

1—5 
για ε

Τήλίέρ.

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Α.Ε. άτο­
μα ηλικίας από 24—35 ετών 
για την επάνδρωση 5 καινσύρ 
γιων θέσεο>ν. Μόρφωση Λυ­
κείου ή ανωτέρας σχολής. Θα 
υποβληθεί βιογραφικό σημείω­
μα. Τηλ. 220137 Παπαλεξάν- 
νδρου 4 3ος όροφος Πληιροφ.

Μπε/.αόάκη 
(Ζ937) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης κούφωμα 
τατζής. Τηλ. 230062.

(Ζ9ι38) 1—6

Η ΚΡΗΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ

ΖΗΤΑ
ΤΕΧΝΙΤΕΣ ΕΠΙΠΛΟΠΟΙΟΥΣ 

Λ. 62 Μαρτύρων 99 
Τηλ. 280456

ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ Ο Ε
ΗΛΙΑΚΑ KREFT 

Τελευταίας Τεχνολογίας. 
ΓΕΝΙΚΕΣ ΒΛΑΒΕΣ 

με ένα τηλέφωνο στο σπίτι σας 
ο τεχνίτης που θέλετε. 
Πληροφ. τηλ. 244077

I ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
I ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ

(
Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ- | 
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά- | 
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως. |

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853. ί

285427.
(Π829) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 520 I 
μοντ. 76, με πολλά αξε- 
σουάρ. Τηλ. 280108 και 
231909.

(Π930) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
C1NTR0EN DYANE ' 

εις αρίστη κατάσταση 
μοντ. 1977 μ® 70.000 χι 
λιόιμ. Πλήιροφ. τηλέφ. 
223214.

(Π987) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο πρώην ξε 
νοδοχείο «Παρκ»: 1) Γω­
νιαίο κατάστημα με ημι- 
'υ'πόγειο 65 συν 65 τ.μ. 
ανεξάρτητο (ύδρευση, α­
ποχέτευση, ηλεκτροδότη 
ση) παραδοτέο αμέσως.
2) Στον 1ο, 2ο και 3ο όρο 
φο από ένα πεντάρι των 
140 τ.μ. και (ένα 4άρι των 
95 τ.μ. γωνιαίο). Πληροφ. 
τηλ. 285810 ή 283134.

(Π926) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 
τ.μ. γωνιακό με 3 προσό 
ψεις σε τιμή ευκαιρίας. Πε 
ριοχή Αγίας Μαρίνας Κα 
μίνια. Τηλ. 281049.

(Π982) 1—5

ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΜΑΖΙ ΣΑΣ

Για να εξυπηρετηθίείτε με 
κάθε δυνατή προσπάθεια, 
στην πώληση του ακινή­
του σας ή να βρείτε να α­
γοράσετε αυτό που ζητά 
τε.

Μεσιτικό Γραφείο 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ.. 286563.

(Π975)

ΑΓΟΡΑΙ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π974)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις Κά 
τω Γούβες 7 στρέμματα 
ολόικληρο ή κομμάτια α 
πό 500 τ.μ. 50 μέτρα α 
πό τη θάλασσα. Τηιλέφ.
222213 από 
μ.μ. και ‘ 
μεσάνυκτα

, (Π994)

> 9.30—1.30
9.30 μ.μ.—12 
τήλ. 223526

1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον 
Άγιο Ιωάννη με παλύ μεγάλες 
ευκολίες πληρωμής και σε τι 
μές ευκαιρίας. Τηλ. 286471— 
243538.

(Π917) 1—25
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 60 τ.μ. 
στο κέντρο του Ηρακλείου ο­
δός Καλλονάδων 15. Πληροφ. 
τηλ. 01-9344775 κ. Καλουτσά- 
κη και 9323066.

(Π894) 1—15
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για ευκαιρίες πρα­
γματικές. ΠΟΥΛΑΩ ASCO- 
NES σε αρίστη κατάσταση απ' 
ευθεία εισαγωγέας εκ Δ. Γερ­
μανίας. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Μια επίσκεψη 
σας θα με δικαιώσει. Πληροφ. 
τηλ. 244298.

(Π862) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ημιυπόγεια κα­
ταστήματα 30 και 100 τ.μ. (δυ 
νατή και συνένωση τους) δί­
πλα στη νέα κλινική του ΙΚΑ 
(οδός Μάρκου Μουσούρου). 
Τηλ.’ 235372—3.

(Π759) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
125 στέ'ι'σιον μοντέλο 1977 
σε αρίστη κατάσταση, με ρα- 
διομαγνητάφωνο. Τιμή πώλη­
σης 400.000 δρχ. Γίνονται και 
ευκολίβς πληρωμής. Τηλέφ. 
223702.

(Π961) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) οικόπεδο 
500 τ.ιμ. περίπου εντός σχεδίου 
οδός Δραμμυντάνη 12- 2) Πα­
λαιό αυτοκίνητο Μερσεντές 
328 φορτηγό 3) DATSUN 1 
τόννου με εμπορική άδεια. 4) 
Μια καρότσα ψυγείο 6X4. Πλη 
ροφ. τηλ. 288192.

(Π859) 1—10
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Ψυγεία οικιακά επαγγελματι 

κά —κουζίνες —πλυντήρια — 
T.V —VIDEO —Ταμειακές μη 
χανές —Στερεοφωνικά —Μπεν 
Μαρί —Βιτρίνες θερμαινόμε­
νες —Αντλίες νερού—- φωτει­
νές επιγραφές — μηχανές Ε- 
σπρέσσο ΧΟΤ ΝΤΟΚ—Πλατώ

Ακόμα
Σαλόνια —'καθιστικά — ρε- 

γκάλ— τραπεζαρίες— καρέκλες 
—κρεββατοκάμαριες —κρεββατά 
κια —παπαυτσοθήκες —Σιφου- 
νιέρες —Γραφεία —ντουλάπες 
—φωτιστικά —πίνακες ζωγρα­
φικής —Χαλκογραφίες.

Ακόμα
Είδη δώρων και παπλώματα 

καινούργια ημίδιπλα -με 2000 
δρχ.

Σε μας το κέρδος σας είναι 
ολοφάνερο.

Δημοκρατίας και Καλαμά 1 
Στον πρώτο δρόμο μετά το GA 
LAXY αριστερά.

(Π931) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο συνεχόμε­
να οικόπεδα 300 μ2 το καθένα 
στο νέο λιμάνι (ξενοδοχείο 
Γαλήνη) με καταπληκτική θέα 
Πληροφ. καθημερινά 9—4 και 
5—8 στα τήλ. 282708 και 0897- 
22607.

(Π914) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Πλ. Κορ­
νάρου, δυο επαγγελματικές 
στέγες (γραφεία με W.C) επι 
φανείας 25,00 και 35,00 τ.μ. αν 
τιστοίχως. Πληροφ. τηλέφ. 
223977.

(Π912) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην 

. Λ. Καλοκαιρινού, ισόγειο και 
αέρας. Στεγάζεται το φαρμα­
κείο Κτιστάκη. Τηλ. 221023 ώ 
ρες 8·—10 π. μ. και 3—5 μ.μ.

(Π900) 1—13
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χρηματοκιβώτιο·
Αγγλικής προε?νεύσεως απολύ­
του ασφαλείας και άκαυστον 
Διαστάσεις ύψος 1,20, πλάτος 
0,73, βάθος 0,63. Πληροφ. τη 
λέφ. 282352 9—1 καθηιμερινώς 

(Η959) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επι|1α 
τικό DATSUN CHERRY 81 
μοντέλο με 2 μηχανές 1000 CC 
και 1400 CC ατρακάριστο.
Πληροφ, τηλ. 223928—225886 
κ. ΠαπακυρΐΤση.

(Π963) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση περίπου 2 
στρέμ. εις θέση Καρτερό μετά 
ξύ παλαιάς και νέας Εθνικής 
οδού Ηρακ/.είου—Αγ. Νικολά 
ου με πρόσοψη επί της νέας ε 
θνικής οδού, αυτοτελές, άρτιο 
και οικοδομήσιμο. Τηλ. 281233 
6>ρες γραφείου. Μετά τις 8.30 
μ.μ.'τηλ. 288785.

(ι(Π957) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέτυπο καινούρ 
γιο* σε καλή τιμή. IΙληροφ. τη 
λέφ. 235738 8—3 μ,.μ.

(Π958) 6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστία- 
τορίου υιπονΒριο· μίταρ και 
600 τ.μ. αυλή στο Λ. Χέρσο 
νήσου. Δεκτέ ςμόνο; σοβαρές 
προτάσεις. Πληιροφ. τηλέφ.1 
0897)22629.

(Π886) i-"15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ. 
με ένα δωμάτιο καινούργιο ο 
δός Μεγ. Αλεξάνδρου 37 (Μα 
σταμπά) Τηλ. 231892—286551 
—233891.

(ιΠ985) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτηι 
γό Ι.Χ. εμπορικό ωφελίμου φο 
ρΐίου 4 τόννων μερσεντές τύ­
που 913 με αριθμό κυκλοφοιρϊ 
ας εις αρίστη κατάσταση. Πλη. 
ροφ'αρίες τηλέφωνο 282352 α 
πό 9—1 π.μ.

(Π979) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουρι­
στικού λόγω στρατεύσεως. Ε 
πίσης ενοικιάζεται ένα κατά­
στημα 180 τ.μ. περίπου εις θέ 
σιν Κρέτα ΜΙπηιτς. Πληιροφ. 
τηλ. 282281—280590.

(Π98Ο) . 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζάκι ψιλικών 
ειδών με εξασφαλισμένη; πελά 
τε'ία επί της οδού Στυλ. Γιαμα 
λάκη έναντι 2ου Δημ. Σχολεί 
ου (Μποδοσάκειο) Τηλέφ. 
283057.

(Π981) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση αλλα 
ντικών και τυροκομικών ειδών 
σε κεντρικό σημείο της πόλεως 
Πληροφ. τηλ. 231037.

(Π973) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετερία ΦΑΙ 
ΔΡΑ επί της Λ. Δημοκρατίας 
(δίπλα στο εστιατόριο Βαλκά 
νια) λόγω αλλμγής επάγγελμά 
τος. Πωλείται ολόκληρη η; επι 
χάίρηση ή και μόνο ο αέρας 
του μαγαζιού σε αντίστοιχες 
λογικές τιμές. Πληροφ. μόνο 
εντός της Καφετερίας.

(Π944) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SU­
BARU 1400 C.C τετράθυρο 
μοντ. 78. Πληροφ. τηλ. 280160

(Π978) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο κατάλλη­
λο για ιατρείο· 57 τ.μ. δίπλα 
στη νέα 'Κλινική του ΙΚΑ (Πα 
ναγία Σταυροφόρων). Τηλέφ. 
235372—3.

(Π965) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό ΟΡΕΕ 
RECORD μοντέλο 78. Τιμή 
1.000.000 δρχ. Τηλ. 232496

(Π954) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός 
σελφ-σέρβις ρέστωραντ σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 233881.

(Π955) 1—10
ΠΩΛΕΊΤΑΙ οικόπεδο 102 τ.μ. 
στην οδό Σκαλτσούνη 48 Πό 
ρος. Πληροφ. τηλ. 242973— 
221449.

(Π951) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπου 
τίκ στον κεντρικό δρόμο Μα 
λίων. Πληροφ. τηλ. 235723 α 
πό 11—1 και 4—6 μ.μ.

(Π932) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί της 
Λ. Ικάρου περίπου μισό στρέμ 
μα με πρόσοψη τη; λεωφόρο και 
παραθαλάσσιο με πρόσοψη τη 
θάλασσα, 16 στρέμματα στην 
Σήτεία. Πληροφ. τηλέφ. 01- 
8943651

(ΤΕ966) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδικός αγρός 
8 στρεμμάτων κατάλληλος για 
CAMP1NK εις Μπαλή. Τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ'. 0897-61238 
απογευματινές ώρες εργάσιμες 
ώρες και Σαββατοκύριακο όλη; 
μέρα.

(Π964) 1—6
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5 δω­
ματίων (120 τ.μ.) στο κέντρο 
του Ηρακλεοίυ (Βαλιδέ Τζαμί) 
Τηλ .221119.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ γνωρίζει την Αγ 
γλική και Γαλλική και αναλαμ 
βάνει να βοηθήσει μαθητές .Δη 
ιμοτικού —Γί μνασίου. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 232719.

(Μ70) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικών πα . 
ραδίδει μαθήματα. Τιμές πολύ 
λογικές. Τηλ. 224401.

(Μ 68) 1—2
ΠΑΡΑΛΙΛΩ μαθήματα αγγλι­
κών σε αρχάριους και προχωρη 
μένους. Πολύ υπεύθυνη εργα­
σία. Σπουδές στο εξωτερικό 
(Αγγλία). Τηλ. 285416.

(Μ69) 1 — 10

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

ΝΑΤΑΣΣΑ ΜΑΡΑ
Μαζί μ' ένα ατέλέϊΐΊΤο Πρόγραμμα



«ΠΑΤΡΙΕ»

^ΑΙΒ!Λ!Η!ΤΙΙ1ΚΙΑ
Συλλυπητήρια ιοϋΟΦΗ οτόν ΓΓΑκ.Κουλούρη
γιά ιόν θάνατο τού δεκάχρονου γιού του

ΠΑ ΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ -ΝΤΕΝΚΤΑΣ

Τούς κ.κ. ΚαραμαυΑπ καί Παπαυδρέου 
έυπμέρωοε ό Υπουργός έΟκών Κύπρου 

ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΟΝ ΑΑΑΟΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ
ΑΘΗΝΑ 23 (ΑΠΕ)—

Ο Υπουργός εξωτερικών της 
Κύπίρου, ικ. Γιώργος Ιίαικωβου,

κνεριγό και άμεσο ρόλο στην 
αναζήτηση μιας λύσης του προ 
βλήματος της Κύπρου.

όθεσε, ότι δεν πρέπει; να ξεχνά 
;με ότι για πρώτη; φορά ύστερα 
απ ότόσα χρόνια οι ηγέτες των

^Χθές Σήμερα Αΰριο

ΧΘΕΣ το βράδυ συνεδρίασε 
το Δ.Σ. της ΠΑΕ—ιΟ'ΦΗ, το ο 
ποιο εξέιδωσε το ακόλουθο ψή 
φνσμα, για τον θάνατο του μι 
κρού Αρη Κουλούρη

ΨΗΦΙΣΜΑ

Η Διοίκηση της ΠΑΕ— 
ΟΦΗ με το άκουσμα του απρό 
οπτού θανάτου του γιού του Γ. 
Γ.Α. κ Κίμωνα Κοιιλοϋρηι συ 
\ ήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση 
και αποφάσισε:

I Να επιδοθεί το παρόν ψή 
φ σμα συμπαράστασης στο βα 
ρύ πένθος της οικογένειας.

2 Να κατατεθεί στεφάνι στη1 
σορό του αδικοχαμένου παι­
διού του.

β. Να παρακολουθήσει την 
κηΐδεία τριμελής αντιπροσω­
πεία με επικεφαλής τον Πρόε 
δρο κ I. Παπαματθαιάκη.

αύριο το απόγευμα.

ΦΕΥΓΕΙ
Ο ΤΣΙΤΣΙΟΣ

ΣΎΜΦΩΝΑ με πληροφορίΕς 
της στήλης ο ποδοσφαιριστής 
του ΟΦΗ Τσίτσιος πρόκειται 
να φύγει στην Ουρουγουάη με 
την οικογένεια του.

ΣΙΕ φιλικό του πρόσωπο ο 
Τσίτσιος είπε άτι θα φύγει για 
τί δεν τον συμφέρει οικονομι 
κά να μένει στον ΟΦΗ και γε 
νικά στην Ελλάδα, αφού δεν

ΤΑ ΑΛΛΑ 
ΘΕΜΑΤΑ

ΕΞ άλλου το ΔΣ. της ΠΑΕ 
—ΟΦΗ συζήτησε και διάφορα 
τρέχοντα θέματα, όπως της δι 
άθεισης των εισιτηρίων του α 
γώνα της Κυριακής και το κό 
ψιμο της πίττας του ποδοσφαι 
ρικού τμήματος, που θα γίνει

Η «ΠΑΤΡΙΣ»
ΣΥΛΛΥΠΕΙΤΑΙ

Η «ΠΑΤΡΙΣ» συμμετέχου- 
σα στο· βαρύ πένθος της 
Οικογένειας του Γενικού 
Γραμματέα Αθλητισμού κ. 
Κίμωνα Κουλούρη, για 
τον πρόωρο και άδικο χα 
μό του θχρονου γιού του 
Αρη, εκφράζει τη βαθειά 

λύπη της, και εύχεται την 
εξ Ύψους παρηγοριά, μό­
νη ικανή να ρίξει βάλσα- 
μο παρηγοριάς στους ά­
τυχους γονείς, για το βα­
ρύ πλήγμα που δέχτηκαν.

συμπεριλαμιβάνεται στην τα­
κτική ΙΙάδα της ομάδας του.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΟΙ ποδοσφαιριστές του Ο1. 

Φ.Ή προπονήθηκαν και χθες ε 
ντατικά πρωί και απόγευμα. Η 
πρωινή προπόνηση έγινε στο 
βοηθητικό και η απογευματινή 
στο κυρίως γήπεδο.

ΤΟ απόγευμα έγινε και εκ­
παιδευτικό δίτερμα κατά το ο 
ποιο οι «πράσινοι» κέρδισαν 
τους «κίτρινους» με 3·—I. Για 
τους κερδισμένους σκόραραν 
οι Χριστοφής, Βλαστός και 
Τσειριιμώικος, ενώ· για τους ητ 
τημένους ο Καργιώτης. Για λο 
γιαριασμό των νυκητών αιπέ- 
κρουσε ο Μητσέας πέναλίτυ 
του Μαμάκα.

ΑΠΟ την προπόνηση απού­
σιασαν οι τραυματίες Γιάνανιν 
και Ζιάκος καθώς και ο Νιό- 
πλιας που αγωνίστηκε με την 
Εθνική; Ελίτίδων. Εξ άλλου μό 
νο από την πρωινή προπόνησή; 
απούσιασαν οι Πετράκης, Χα 
νιώτάκης και Τσίτσιος.

ΣΗΜΕΡΑ οι παίκτες του 
ΟΦΗ θα έχουν ρεπό ενώ θα 
προπονηθούν την Παραάκίευή 
το απόγευμα και το Σάββατο 
το πρωί.

Νίκες τής θερΐσοου καί τής Μινωϊκης 
οιό τοπικό πρωτάθλημα Α' Κατηγορίης

• ΜΕ δύο αγώνες της Α’ και 
τρεις της Β’ Κατηγορίας συ 
νεχίστηκαν χθες τα τοπικά 
πρωταθλήματα. Αναλυτικά 
οι πέντε αυτές συναντήσεις 
μας δίνουν την ακόλουθη ει 
κάνα:
Α' Κατηγορία
Β’ Όμιλος

Η ΘΕΡΙΣΣΟΣ
2—1 ΤΗΝ ΑΕΚ

ΚΑΝΟΝΤΑΣ καλή εμφάνιση η 
θέρισσος κέρδισε 2;—1 την ΑΕΚ 
χθες στο γήπεδο· του Ατσαλέ­
νιου.

ΤΟ παιχνίδι ήταν πολύ καλό, 
πλούσιο σε φάσεις και γενικά εί 
χε όλα τα στοιχεία για να ευχαρι 
στήσει τους φιλάθλους που το 
παρακολούθησαν.

ΣΤΟ σκορ προηγήθηκε η θέρισ 
σος στο 39' με δυνατό σουτ του 
I. Αργέντη.

ΤΟ 2—Ο έγινε στο πρώτο λε­
πτό της επανάληψης με κεφαλιά 
του Καραβιώτη μετά από εκτέ 
λεση κόρνερ.

ΤΟ τελικό Τ·—2 σημειώθηκε 
στο 57' με γκολ που πέτυχε ο 
Βαρδαξής.

Η ΜΙΚΗΤΡΙΑ ομάδα είχε και 
δυο δοκάρια. Στο 34' και 60' σε 
σουτ και κεφαλιά του Ασπρή. Δο 
κάρι επίσης είχε και η ΑΕΚ στο

54' σε σουτ - φάουλ του Σφακια 
νάκη.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Ευαγγέ 
λου (καλός).

ΑΕΚ: Μάστο.ρίδης, Μιχαλάικης 
ιΡιζάκης, Κεφάλας, Τιτομιχελάικης 
Σφακιανάκης Βαρδαξής Πυτικά- 
κης, Χατζησεβαστός (50' Δατσέ 
ρης) Χριστοφής, Τζερνιάς.

ΘΕΡΙΣΣΟΣ: Τσέρος, Σκουρα- 
δάκης, Αδαμάκης, Κουρής, Κακό 
σαλάκης, Αργέντης Σ, Ροβυθης 
(83' Ορφανός) Αργέντης I., Α- 
σπρής (70' Ελευθεράικης) Καρα- 
βιώιτης, Τρίγωνης.

Αθ. Μυκωνιάτης.

Η ΜΙΝΩΙΚΗ
5—1 ΤΗΝ ΓΑΡΙΠΑ

ΜΕ το ευρύ σκορ 5—1 κέρδι 
σε στο γήπεδο του Εργοτέλη η 
Μινωική την Γαρίπα.

"Εγινε ένα καλό παιχνίδι που 
εκτός από τα έξι γκολ είχε και 
πολλές ευκαιρίες που χάθηκαν ε­
κατέρωθεν.

Στο δεκάλεπτο ο Πατεράκης 
με κεφαλιά άνοιξε το σκορ. Μιετά 
από δεκατρία λεπτά ο Βασιλά- 
κης με ατομική προσπάθεια ση­
μείωσε την ισοφάριση για την 
Γ αρίπα.

Δεν μπόρεσαν όμως οι φιλοξε 
νούμενοι να «χαρούν» γιατί στο 
25' ο Πατεράκης με σουτ μέσα

από την περιοχή έκανε το 2·—1. 
Με το σκορ αυτό έληξε το α' ημί 
χρονο.

Στο β' μέρος η ομάδα της Φορ 
τέτσας με δυο τέρματα του Ντά 
γκινη (50' και 7Γ) και μ' ένα εύ 
στόχο κτύπημα πέναλτυ του Τζα 
μούση (63·) ολοκλήρωσε το χθε 
σινό της θρίαμβο.

Η Γαρίπα «φάνηκε» περισσότε 
ρο στο α' μέρος όπου έκανε ορι 
σμένες επικίνδυνες αντεπιθέσεις. 
Στο 61' απειβλήθη ο Αδικημενά- 
κης για διαμαρτυρία.

Από την Μινωική ξεχώρισαν 
οι Καρπούζας, Ντάγικινης, Τζα- 
μούσης και από την Γαρίπα οι 
Σφακιανάκης, Κότσος.

Διαιτητής ο κ. Τζίράκης (κα­
λός) .

Οι δύο ομάδες αγωνίσθηκαν 
με τις^ναρακάτω συνθέσεις:

ΜΙΝΩΙΚΗ: Αρχοντάκης, Καρα 
σταμάτης, Γιαννίκας, Κανόνης, 
Δουμάκης, Καρπούζας, Γιαπιτζό 
γλου, Τζαμούσης, Ντάνκινης, Κο· 
κάλης, Πατεράκης (70' Μαρικά- 
κης).

ΓΑΡΙΠΑ: Σφακιανάκης, Γρινιε- 
ζάικης, Φραγκουλάκης, Σφακιανά 
κης, Κοζανίδης Γ., Κλεισαρχάκης 
Μαυρσμανωλάκης. Σεραφειμίδης, 
Α·;διικημενάκης, Κότσος, Βασιλά- 
κης.

Στ. Κτρς.

που ιβριίσκΐΕτια;ΐ ισιτην ΑΙΘηνιαι, έ 
ιγινε ιοιήμιερα1 δεκτός από τον 
ιπιριόιεδρο της Ελληνιικιής Δημοκ 
ΐρατίας κ. Κ. Καραμανλή και τον 
ΠριώθυπουιργΙό1 κ. Α. ΠαπαιΥδιρίέου 
τους οποίους ιενηιμέιρωσε για 
τις ιέξείλΐίξεις στη συΜάντηιση κο 
ΐρυιφής ιγιο το· κυπριακό, στη Νέ 
α Υόρκη, ικα ι ιμιε τους οποίους 
ιαΜπαλλόίξε απόψεις ιγια τους πα 
ιραπέρια; χειρισμούς του θέίματος

Ο ικ. Ιακώβου συναιντιήθηκε ε 
πίσης, χωιριστίά μιε τον αιρχηγό 
της Νίέας Δημοικιοατίας, κ. Κ. Μη> 
τσοτάκη, to ικ. Θεόδωρο Κσ 
λαυδη, κογαβαυλευτΊκό ιεκπρό- 
σωπο και· μέλος του Π.Γ. του 
ΚΙΚΙΕ (ο Γ.Γ. του κόμματος, κ. 
Χαιρ. Φιλωράκης αισθενεί) και 
τον Γ.Γ. του ΚίΚίΕ ί(ιεσΐ) κ. Γ. 
Μπάνιο, τους οποίους επίσης ε 
νήΐυΐίοωσε για· τις εξελϋξεις στη 
ιΝ|έα· Υόρκηι.

Εξάλλου, ο ικ. Ιακώβου είχε 
χθες ανάλογη· ίυιαίκιρα ισιυνάιντηση 
μιε τον Ελληνα ομολογό του κ. 
Γ. Χαιριαλσιμπιόποιυλο.

Ο κ. (Ιακώβου μετά1 τη συμ 
πληιρωση των επαφών του, επι 
στρέφει σήμερα στην Κύπρο.

Στο μεταξύ ο Γ.Γ. του ΟΗΕ 
κ. Κου&γιάρ δήλωσε χθες τη 
νύχτα, στο Εδιμβούργο ότι πα 
ρά την αποτυχία τη ςβιάσκεψης 
κορυφής της. Ν. Υόρκης, ο ί 
διος προσωπικά έχει εμπιστοσύ 
νη ότι ορισμένες επί μέρους 
συμφωνίες πρόκειται να επιτευ 
χθούν τελικά μεταξύ των δυο 
Κοινστήΐτων της Κύπρου, στο 
ιπροσεχΙές μέλλον.

Μιιλώνΐας στην πρωτίείιουσα 
της Σκωτίας, όπου βρίσκεται 
ως προσκόΐόλημένος του Παν®' 
πι'στημίου ταυ Εδιμβούργου, ο 
κ. Κουεγιάρ είπε ακόμα ότι θα 
ζητήσει από την πρωθυπουργό 
της Βρεταννίας κ. Θάτσίερ να 
διαδραματίσει άτο μέλλον πιο

Μιλώντας νωρίτερα σε συνέ 
ντευξη τύπου ο Γ.Γ. του ΟΗΕ 
είπε ότι δεν θα ήταν έντιμο να 
κατηγορήσει οποιαδήπατε από 
τις πλευρές για την αποτυχία 
την περασμένη Κυριακή, των 
διαπρα,γματεύσεων για την επί 
λύση, του Κυπριακού. Καν πρό

δυο Κοινοτήτων συναντήθη­
καν και πάλι και πρόκειται να 
συναντηθούν κ.αι πάλι αργότε 
ρα». Από Την πλευρά μου θά 
καταβάλω κάθε προσπάθεια, ό 
σο σκληρή, και αν είναι, για 
να του ςφέρω και πάλι σε >μιά 
διάσκεψη μαζί».

ΠΑ ΊΌ 1985 - 86

ΟΙΤΙΜΕΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΑΝ ΤΗΝ ΕΥΡΟΠ. ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΒΒΥΕΒΛΛΒΣ, 23 ,(Α.Π.ίΕ.')—
Μιε τον ικιαίθσιρ ιισμό των τιμών 

των ιαγίροτίικών προϊόντων για; 
την περίιόδο 11985 — 186 οσχο1 
λήιθηκε η .ευιρωπαιικιή ιεπιτροπή 
ισΤη σηιυδρινιή τακτική ιεβίδομα· 
ιδιιαίίια συινέδιρίιαίση. της.

Αλλά ιδεν ιφαίίνεταιΐ —■ σϋ(μΐφω 
ινα με δηιμασιιογιριαφικίές πληιροφο 
Ιρίιες —όΥι ιοι 114 ιεπιτιροποι θα 
Κίοταλήιξουν ισήμερα το ιβρίάϊδυ 
ισιτη ιδιατύπωση συιγκεκίριμίΕνων 
προτάσεων γιο τις αγροτικές 
τιμές. Καλά· πληιροφορημιένΐς κισι 
ινοπίικές πηΐγίές έλεγαν ισήιμειριαι ό 
τι ο ιαιριυόίδιος ιγια την Γεωργία 
ιεπιτροπος κ. Φιρανς Αντρίιεσισεν, 
θα τροποποιήσει τις ιαοχικές προ1 
ήάισιεις του· και Ιθαι πρατίείινει τι 
μες γιοι οιρισυΐενα αγροτικά1 πιρο> 
κάνίτια οι ιοποιες θαι wai ιέλαιφρά 
μψηλότερΈς οπό αυτές που1 του 
ιήχουν ιεισηγΗθειί οι ιαιρμόιδ'ΐες υ 
πηιρεσιίιες της Ευρωπαϊκής ιεπιτρο 
πής.

Τις οριιστικιές αποφάσεις της 
πάντως γιοι τις νέες αγροτικιές 
τιμές θα1 Τις πάρει η ιεπιτροπή 
την ποσειχιπ Τετάιοτη (30 Φανού 
ιαριίοιυ). Αλλά οπό σήμερα' «ϊναι 
Ιβήβιαιιο πως οι ιαίυξήσεις θια1· αφο 
ρουν έλαιχιστιαι προιιόντιαι ενω

οι τιμές για τα περισσιότερα1 θα 
(μείνουν καθηλωμένες σΤαι περσι- 
Μά τους επίίπΐέδα.

1η ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ 
ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ 
ΤΗΣ «Ν.Δ.»

Την ΙΚυριαΚήι 27.(1.1(985 θα 
πρίαγματοποιηΐθίεί στις Αρχάνες 
η Ίή1 Επαρχιακή ΣυιύδΙιάσΚεψηι 
της ΝΙέας (Δημοκρατίας, που ο 
ριγανώνει η Νομαριχιιακή Επίτιμο 
Πή Ηρακλέίου του Κάμματος.

Η Συινδιάισκεψη Ιθα αρχίσει 
στις 9.30 το πρώί με ιχοιριεπ 
ισίμούς του1 αΜτιιπροιέδρου της 
ΤΕ Αρχανών κ ΜαλλιαιοΙάκη και 
του προιέΐδρου της ΟΝίΝΕΔ Αριχα 
νων ικ. ΑρινογιαίνΥάικη·, θα ακολου 
βήσει η κήρυξη των ερίγαΐσιών 
από τον πρόεδρο; της ΝΟ.ιΔ.Ε. 
(ίΝοιμαριχιακή Διοιικούισα; Επιτρο 
πή) Κ. (Ιωιάννη (Αγγελιδάίκη;.

Στη συΜέχείιαι θα μιλήσει1 ο 
Πρόεδρος της ΙΚΕΠΙΟ1 βουλευτής 
και τ. Υπουργόίς κ. ΜαΜόλΐης Κε 
φαίλογί'άιννης.

Ακολούθως ο δικηγόρος και 
μέλος της ΙΝΟ.ιΔ,ιΕ. κ. Κ. Βελε 
ιγρίάίκης Βόΐ αναπτύξει το θέμα: 
«Ιδεολογική Ιδιιαιφοριά ΠΑΕΟΙΚ ι— 
Νέας Δημοκρατίας»

ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΪ ΛΙΜΑΝΙΟΥ ΜΑΣ
Συνέχεια από τη 1η σελ. 

ρχουν ανάλογα κεκλιμένα ώ­
στε να δεθεί και ένα άλλου εί 
δους καράβι και ακόμα, ότι τα 
κρηπιδώματα του περίφρακτου 
χώρου δεν επαρκούν καπά; τη 
διάρκεια του καλοκαιριού. Η 
'Κατάσταση αυτή μπορεί, να δι
ευκολυνθεί μόνο1 μιε 
κταση του Λιμανιού.

Σημαντική έλλειψη 
μάνι μας είναι «κομά 
νυπαρξία μιας σωστά

μια επέ-

στο λι- 
και η α 
οργανω

Κατάταξη ατά Μπάσκετ

μένης μαρίνας, δεδομένου μμ 
λίστα ότι στην ήδη υπάρχουσα, 
που δύσκολα βέβαια μπορ®ί να 
χαραχτηριστεί μαρίνα έχει επέ 
λίθει πια κορεσμός.

Βέβαια για την επίλυση των 
προβλημάτων πραβλέπονται πι 
στώσεις 200 εκατοιμ. δρχ. Από 
αυτά τα 70 εκατοιμ δρχ. θα δια 
τεθούν για την ανέγερση; νέ 
ου κτιρίου Τελωνείου και τα υ

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΤΥΛΙΣΣΟΣ—ΠΟΑΛ 2—1

πόλοιπα για ασφαλτοστρώσεις 
χώρων του λιμένας, επισκευές 
κρηπιδωμάτων, συντηρήσεις κ. 
λ .π.
Επίσης για τη κάλυψη των από 
θηκευτικών αναγκών κατασκευ 
άζεται αποθήκη δαπάνης 100 ε 
κατομ. δρχ. και αναμένεται να

ιβελτίωση της καταστάσεως 
θώς θα δημιουργήσει νέες

κα 
ορ

τελειώσει στο 
του '85.

Οι ανάγκες 
φβούν πλήρως

πρώτο εξάμηνο

όμως θά καλυ- 
μόνο μ® τη δη

μιουΐργία ελεύθερης ζώνης, η ο 
ποια βρίσκεται στο στάδιο των
μελετών από πλευράς 
κού Ταμείου που έχει 
ευθύνη.

θεΤίικό στοιχείο για

λιμενι­
κοί την

τη βελ
τίωση του Λιμανιού μας είναι 
Και η δημιουργία του οργανι­
σμού Λιμένος, ο οποίος έχει ή
δη σταλεί 
Υπουργείο 
πωσιδήποτε

προς έγκριση στο 
Ναυτιλίας, που ο- 
θα συμβάλει στην

γονικές θέσεις και θα. αυξήσει 
το εργατοτεχνικό και διοικητι 
κό προσωπικό.

Αλλά άλα αυτά είναι δυστυ 
χώς λύσεις μακροπρόθεσμες 
και για πολύ καιρό ακόμα το 
Λιμάνι του Ηρακλείου θα αγω; 
νίζέται για να αντοπεξέλθει 
στις ολοένα αυξανόμενες ανά
γκες του.

Η κίνηση του 
το 1984

Εκφορτωθέντα
1.466.73(1 τόνοι

Φίορτωθιέντα
480.3134 τόνοι

Ξυλεία: 2(5.33ί6
Κατάπλοι:

Λιμανιού μας

εμπορεύματα:

βμ^ορεύμφτα:

M3.

α) Ε)Γ—Ο)Γ 1042 
β) Φ)Γ—Μ)8 1343 
γ) Τουριστικά 670.

Περιηγητές: 2ι1ι6.564

ΌΡΙιΣθιΗΙΚΑιΝ οι ανώνιες κατά 
τάξης που θα vivouv icina· πρω 
ταίθιλήματσ Μπιάοικετ Παύδων— 
Εφήβων citov έίμιλο Ηριακλειί 
ου κισι ιαπό τους οποίους θα 
φανΐί ποίές cydS; θα1 ιδιεκιδιική 
cow στη τιέλιικίή φάση: τις θέ 
σεις 1ι—4 ικοι ιποιές 4—S.

Το ιαναιλυτικιό πιρόιγιριαίμιμιαι
'ειναΊ1:
ΠΡΩΤΑΙΘίΛΗΜΑ. ΠΑιΙΔΩ'Ν
Ο ΠΑΙΟ Δειλινών, σαιν πρώτος 

του AJ' υποαμίλου θα παίξει ιμε 
ταιν1 δειύιτιεοο· του Β' ΥποομΗλου 
που είνια1! ο Ήιοιώδοτος. Το παι 
χνίίδι θ» Μίνει το Σάββατο ιοτις 
θμ-ιμ. στο γήπεδο του ΟΦΗ.

Ο δεύιτιερος του Α' ΎΙηοομΝ 
)οό, ΟΑΑΗ θα1 παΚει ιμιε τον 
πρώτο του Β' Υποόίμίίλοιυ, ΠΕΗ1,

αύιριο ΠάροΟΚΜή στις 8 ,μ.ιυ. 
στο νήπιεΙδο του· ΟΦΗ.
ΕΠΙΣΗΣ την Κυρρκιή στις €μ.μ 
'orro Μήπεδο1 του ΟΦιΗ θα1 γίνει 
ο ΌΜώνας ιΜπαιοάζ του 
Δυτικής (Κρήτης μετίάιξύ ΙΚύιδιωνα 
και ΑιρΜάδι·.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΕΦΗΒΩΝ
ΘΑ παίξουν Η-,άκλειο — Η 

ΐρ'όίδοτος, σαν πρώτος του Α' 
ΥοΌιμιί'ου και δεύτΡοος του Β' 
Υιπσοίμίλου ιαντίίστοιχαι το Σίάβ 
ιβοτο στις 7,30 μι.(μ. στο γήπε 
ιδο Ο!ΦΙΗ .

Ο Ιάιλλος αΜώνας ΙΠΕΗ — Α 
ιναγίιννηση 6c '.ίνει όταν βρε 
θουν ημιερομην'ίίς ©έδούίνου ό
τι η ιΠΕιΗ έχει ικιαι τις υποχιρίξω 
σεις της Β' ιΒθινικής.

Αγώνες αυτοκινήτου
® ΑΠΟ την Γραμματεία 
του Α.Ο. Κρήτης ανακοι­
νώθηκαν τα εξής:

Ο1 Α.Ο. Κρήτης διοργανώνει 
ένα αγώνα δβξιοτεχνίας στις 3 
-2-85, που θα δ'.εξαχιθεί στον 
δρόιμο του λιμανιού, κάτω από 
το Ξενοδοχείο Γαλήνη στις 11 
π.μ.

Στον αγώνα μπορούν να πά­
ρουν μέρος επιβατικά Και φορ 
τηγώκια χωρίς να είναι απαραί 
τητο ο οδηγός του αυτοκινήτου 
να έχει αγωνιστική άδεια, αρ 
κεί να έχει δίπλωμα αυτοκινή; 
του.

Οι δηλώσεις συμμετοχής λή 
γουν την Δευτέρα 28 Ιανουα 
ρίου και ώρα 10 μ.μ.

Το βράδυ της ημιέρας του α 
γώνα δηλ. 3-2-1985 θα γίνει η 
απονομή των Πρωταθλημάτων 
Κρήτης 1984 καιθώς και η απο 
νομή της Δεξιοτεχνίας, στο κέ 
ντρο «ΠΑιΝΙΟίΡΑίΜΑ» γιορτάζο 
ντας μαζί τα 10 χρόνια του 
Α.Ο. ΚΡΗΤΗΣ.

Προσκλήσεις μπορείτε να 
πάρετε από τα γραφεία του Α. 
Ο. ΚΡΗΤΗΣ, Λ. Δημοκρατίας 
31 τηλ. 220646.

Μικρά άΑΑά ένδιαιρέροντο
κε στον Γ.Γ.Α. κ. Κουλούρη 
το παρακάτω τηλεγράφημα: 
«Θερμά συλλυπητήρ’.α α.τροσιδό 
κητο θάνατο αγαπημένου σας 
γιού. Συμμετέχουμε ' ολόψυχα 
πένθος σας».

® ΧΘΕΣ το βράδυ ο Σύν­
δεσμος Φίλων της ΑΕΚ έκοψε 
την πίττα του και τίμησε τον 
Σύλλογο Μικρασιατών και την 
κολυμβήτρια Καλυβά. Λεπτομέ 
ρειες και φωτογραφικό ρεποιρ 
τάζ στο φύλλο του Σαββάτου

© ΣΤΗΝ Ξάνθη η Εθνική 
Ελπίδων Βουλγαρίας κέρδισε 
την αντίστοιχη Ελληνική, με 
3—,1.
• Π Ατο πρωίτάθλήμα Γ- Ε

θνικής σημειώθηκαν χθες τα ε 
ξή ςαποτελέσματα: Ιωνικός — 
Ναύπλιο 1—0, Παναιτωιλιικός— 
Κέρκυρα 1—0, Πανηλειακός— 
Αίας 1—0, Παναιγιάλέιος—Χα 
λκίΐδα 1—0.

9 Η ΟΜΑΔΑ μπάσκετ του 
ΠΑΟΚ έχασε χθες στη, Θεσσα 
λιανική από την Σαραγκόζα με 
89—186, για το Κύπελλο Κυπελ 
λούχων Ευρώπης.

© ΑΎΡΙΟ Παρασκευή ο 
ΚΟΙΗ θα κόψει την πίττα του 
στο κέντρο «Ορεότης».

• Ο ΚΑΘΙΕΡΩΜΕΝΟΣ χο 
ρός του Συνδέσμου Διαιτητών 
Ποιδίοσφαίρου Ηρακλείου θα δο 
θεί' αύριο το βράδυ.

ίΜΙΕΓΑ από ένα καλό παιχνΐ 
δ:, η γηπεδούχος Τύλισσος κέρ 
δισε τον ΠΟΑΛ με 2—1.

ΤΟ σκορ άνοιξε στο 20' ο 
Λειβάκης.

ΣΤΟ 56' ο Κατσαπρακάκης έ 
κάνε το 1—>1.

ΤΟ τελικό 2—1 διαμόρφωσε 
στό 82' ο· Βασιλοκωσταντάκης.

ΟΙ γηπεδούχοι έχασαν και 
πέναλτυ στο 90' με τον Σγουρά 
κη, ενώ στο 75' αποβλήθηκε ο 
Κουτεντάκης γιατί εξύβρισε α 
ντίπαλο.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Κ. 
Κουναλάκης (άριστος).

ΤΥΛΙΣΣΟΣ: Κτιστάκης, Κα 
(στέλιανάίκης, βαρίδάικης,. Πήρα 
κης I., Τζανάκης, Περάκης (69' 
Μαματζάκης), Λεβώκης, Βασι- 
λοκωσταντάκης, Φιολιτάκης, 
Σγουράκης, ΚολουτζάΚη ς.

ΠΟΑΛ: Γερασημάκης, Πε­
τράς I., Κουτεντάκης I, Πέ­
τρας II, Κεφαλογιάννης, Κατσα 
πρακάκης, Σφακιανάκης, Σάρι- 
δ'άκης, Πατζαρίδης, Μανιαδώ 
κης, Κουτεντάκης III (5'5' Κ® 
φαλαγιάνν.ης).

Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ X. 
3—1 ΤΟΝ ΜΠΕΝΤΕΒΗ

ΣΤΑ Μάλια ο Ολυμπιακός Χερ 
σονήσου κέρδισε τον Μπεντεβή 
με 3—1.

Ο ΝΙΚΗΤΗΣ προηγήθηκε στο 
σκορ στο 4ο μόλις λεπτό για να 
κάνει στο 7' το 1—1 ο Γιαννιδά 
κης.

ΣΤΟ 24' οι φιλοξενούμενοι εί­
χαν δοκάρι με τον Μαικατουνάκη 
ενώ ένα λεπτό αργότερα ο θεοδω 
ράκης (25) έκανε το 2—<1 και 
στο 60' ο ίδιος διαμόρφωσε το 
τελικό αποτέλεσμα (3—1).

ΑΠΟ τον νικητή ξεχώρισαν οι 
Καραταράικης, Ποτσμιανάικης και 
Μπουζιώτης ενώ από τον Μπεντε 
βή οι Μακατουνάκης, Κουτσού 
κος και Μ,ιχαλάκης.

ΚΑΛΗ η διαιτησία του κ. Ξα- 
γοραράκη.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Κυπριωτάκης 
Λεγάκης, Ποταμιανάκης, Αποστο 
λάκης, Κατσαβούνης, Μανιαδά- 
κης, Καραταράικης, Μπορμπουδά 
κης, Παπαδάκης, Γρινιεζάκης (22' 
θεοδωράκης) Μπουζιώτης.

ΜΠΕΝΤΕΒΗ: Αντωνάκος, Μι- 
χαλάκης, Αθανασόγλου, Μιμικός, 
Κουτσούκος, Μάθιουδάκης I., Λε 
βεντζάκης, Καρασάββας, Μόκα-

• -ν ■

Η πρόσοψη του Τιλωνεϊου μας, με τις ακατάλληλες αποθήκες.

H1 “ 

• β ι

τσυνάκης, Μανιουδάκης, Μαθιου 
δάικης I I.

Ο ΚΟΡΟΙΒΟΣ 
2—0 ΤΟΝ ΠΑΟΚ

ΣΤΙΣ Άγιες Παρασκιές ο 
Κάροιβος κέρδισε τον ΠΑΟΚ 
με σκορ 2—0.

CI ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ
ΜΕΤΑ και τα χθεσινά αποτελέ

σματα οι βαθμολογίες έχουν
μορφωθεί ως εξής: 

Α' Κατηγορία 
Β' Όμιλος

1. ΠΟΑ
;2. Μινωική
3. Ρωμανός
4. Αλμυρός
5. Γ ι ούχτας

— ΕΓΟΗ
7. ΑΕΚ 

— θέρισσος
9. Αστέρας

10. Γαρίπα
Β' Κατηγορία

Τύλισσος 
Δειλινά
Κ. Ασίτες 
Ατρόμητος 
Ολυμπιακός Ηρ. 
Ολυμπιακός Χερσ. 
Δαμάστα 
ΠΟΑΛ
ΠΑΟΚ 
Μαραθώνας 
Απόλλων 
ιΚόροιβος 
Μπεντεβή 
Ασπίδα

42—10
20—16

16—18
17—18

16—13
16—30
16—23 
15—33

δια

24
18
16
15
13
13
9
9
7
5

13
12
11
11
10
9
7
7
6
5
5
5

Ε.Π.Σ.Η.
Η ΕΝΩΣΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ 

ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Προσκαλεί
να κόψετε μαζί με τα Σωματεία τού Νομού Ηρακλείου τη 
Πρωτοχρονιάτικη Πίτα την Κυριακή 27 Γενάρη, στις 9 
μ.μ. στο Κέντρο Χυντηράκη.

Το τυχερό της χρονιάς Σωματείο (εκ των παρόντων) θα 
πάρει μία πλήρη Αθλητική στολή δώρο. Εκτός τούτου με- 
λετούνται και άλλα πράγματα σ' ένα πλούσιο πρόγραμμα 
παρουσίασης.

Τη Γιορτή θα τιμήσουν με την παρουσία τους ο Υπουρ­
γός Συγκοινωνιών Κος Παπαδονικολάκης, ο Υφυπουργός 
Συγκοινωνιών Κος Ασλάνης, ο Νομάρχης Ηρακλείου Κος ΓΕ 
ΩΡΓΙΑΔΗΣ, ο Δήμαρχος Ηρακλείου Κος ΚΑΡΕΛΛΗΣ και άλ­
λες τοπικές Αρχές.

Ελάτε λοιπόν όλοι φίλοι μας, σ' ένα ξεφάντωμα χορού και 
διασκέδασης. Εξασφαλίστε προσκλήσεις από τα Γραφεία 
της ΕΠΣΗ (Τηλ. 283812).

Με την παρουσία σας τιμάτε και βοηθάτε τον Αθλητισμό.

Το Γραφείο Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων ΕΠΣΗ

ΑΡΧΙΣΕ και ήδη συνεχίζεται στην αίθουσα «θεοτοκόπουλος» 
της πόλης οας η Β’ Συνάντηση θεατρικής Παιδείας που οργανώ­
νουν το Δημοτικό θέατρο Κρήτης και το Υφυπουργείο' Νέας Γε­
νιάς. Σ' αυτόν τον κύκλο της Συνάντησης θα γίνουν εισηγήσεις α­
πό τους: Μ. Αλεξίου, C. Ανδρεδάικη, Γ. Γιατρομανωλάκη, θ. Γραμ 
■ματά, Δ. Ιακώβ, Α. Καψωμένο, Γ. Καμπίτση, Μ. Κοπιδάικη, Δ. Μα- 
ρωνίτη, Α. Μπακοπούλου - Χωλς, Β. Πούχνερ, Κ. Παζαρακιώτιη, 
θ. Παπαχατζάκη. Ν. Παπακωνσταντίνου και Γ. Κάρου ενώ ήδη η 
πρώτη έγινε από τον καλλιτεχνικό Δ) ντή του Δημοτικού θεάτρου 
Σκηνοθέτη Τηλέμαχο Μουδατσάικη. Ενώ όμως, η συνάντηση άρχι 
σε και προχωρεί, οι δοκιμές των «ΜΙΚΡΟΑΤΣΩΝ» του Μαξίιμ Γκόρ» 
γκι περνούν στην οριστική τους φάση για να παρουσιαστούν στις 
2 Φεβρουάριου στα Χανιά (σε σκηνοθεσία Κώστα Μπάκα, σκηνι 
κά Ν. Σαριδάικη, μετάφραση Λ. Καλένη και μουσική επιμέλεια Α. 
Βιενέτη). Στο μεταξύ ενώ έχει παραδοθεί το κτίριο του δημοτικού 
θεάτρου στον Άν. Νικόλαο, ετοιμάζονται τα σχέδια για τη δια­
μόρφωση σε θέατρο μεγάλης αποθήκης του 19ου αιών» στο λιμά 
νι του Ηρακλείου που θα παραδοθεί την άνοιξη. Οι ενέργειες της 
διοίκησης και καλλιτεχνικής διεύθυνσης έχουν συντονισθεί έτσι 
ούτως ώστε το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.Κ. να αποκτήσει δύο στέγες και αυτό 
πολύ σύντομα, στα Χανιά και το Ρέθυμνο. Στα Χανιά το θέατρο1 
διεκδιικεί το χώρο όπου στεγάζεται τώρα το Τελωνείο.

------  * - ----
ΜΑΘΗΜΑΤΑ γύρω από τον κινηματογράφο με ελεύθερη εϊσο 

δο για το κοινό αρχίζουν κάθε Τετάρτη απόγευμα, στην αίθουσα 
Υποκριτικής της Σχολής Θεάτρου Κρήτης, (οδός Θεσ)νίκης 4). Τα 
μαθήματα στοχεύουν στη πληροφόρηση των σπουδαστών αλλά 
και κάθε ενδιαφερόμενου, φίλου του κιν)φου, σχετικά με την τε 
χνική, τη κατανομή εργασίας, τη διαμόρφωση του σεναρίου και 
τη λειτουργία ηθοποιού - σκηνοθέτη μέσω της Κάμερας. Την ευ­
θύνη των μαθημάτων έχει ο σκηνοθέτης Κώστας Καραούλης. Ο1 
Κ. Καραούλης κατάγεται από τη Β. Ελλάδα και σπούδασε σενάριο 
νραφίια και τεχνική κιν)φου στη Δυτ. Γερμανία, όπου και εργάστή 
κε για μια δεκαετία σε προγράμματα της Γερμανικής Τηλεόρασης.

------- * ------
ΡΕΣΙΤΑΛ κιθάρας του Κώστα Χρήστου οργανώνει την ερχό 

μενη Δευτέρα στις 7,30 το βράδυ το Παράρτημα Ηρακλείου του 
Γαλλίικσύ Ινστιτούτου Αθηνών. Το ρεσιτάλ θα δοθεί στην αίθου 
σα θεοτοκόπουλος, η είσοδος δε, θα1 είναι ελεύθερη για το Κοινό.

____  ί: ____

ιΜΙΑ αλλοιώτικπ γιορτή, για το κόψιμο.της πίττας του, αργά 
νωσε πριν λίγες μέρες το 3ο Επαγγελματικό Λύκειο Ηρακλείου. Η 
γιορτή έγινε μέσα στο χώρο του Σχολείου και περιλάμβανε τρα­
γούδια, σκετς, σάτυρες και Κρητικούς χορούς. Πήραν μέρος και οι 
5Ό0 μαθητές του Λυκείου, ο Σύλλογος των Καθηγητών και ο Σύλ 
λογος Γονέων και κηδεμόνων. Το ασημένιο1 φλομρί έτυχε σε μαθη 
τή της Α’ τάξης, που πήρε και το βραβείο πόυ αθλοθέτησε ο Σύλ 
λογος των Καθηγητών. Γονείς, καθηγητές και μαθητές χόρεψαν 
μαζί και απέδειξαν για άλλη μια φορά πως η στενή συνεργασία και 
των τριών αυτών φορέων δημιουργεί πνεύμα αμοιβαίας εμιπιστοσιΛ 
νης και κατανόησης και οδηγεί σε εκπλήρωση βασικών στόχων της 
εκπαίδευσης. Την όλη γιορτή οργάνωσαν οι εκπρόσωποι των μα­
θητών με την καθοδήγηση του Λυκειάρχη κ. Αθουσάκη Πολυχρό 
νη και τη συμπαράσταση του Προέδρου Γονέων κ. Χατζηδάκη 
Γιάννη. Μετά τη γιορτή έγινε δεξίωση Καθηγητών - Γονέων και εκ 
προσώπων των μαθητών και παράλληλα εξετάστηκαν θέματα του 
Σχολείου.

Δημοκρατική Κίνηση Εκπαιδευτικών Λειτουργών 
Τεχνικής Επαγγελματικής Εκπαιδεύσεως

Α Ν Α Κ Ο
Η παράταξη της ΔΗΚΕΛ-ΤΕΕ 

Ηρακλείου πιστή στις αρχές της 
για ένα ανεξάρτητο, ακομμάτι­
στο, ακηδεμόνευτο συνδικαλιστι 
κό κίνημα ικανό να υποστηρίξει 
ουσιαστικά και 'αποφασιστικά τα 
συμφέροντα των εργαζομένων α 
πέναντι στις αυθαιρεσίες και «πα 
ρσχές» που εφαρμόζει η Κυβερ 
νητική συντεχνία, μετά:

1ον Την προσφυγή στο Δ.Ε. 
Χανιών κατά του Υπουργού Ε­
θνικής Παιδείας και θρησκευμά­
των για την ακύρωση της πράξε 
ως περικοπής των αποδοχών του 
προσωρινού προσωπικού επιδό­
ματος των συναδέλφων των κλά 
δων 1 και 7 στην οποία με την 
υπ' αριθμ. 5)83 απόφαση δικαιώ 
θησαν οι συνάδελφοι.

2ον Την προσφυγή στο Δ.Ε. 
Χανίωιν κατά ταυ Υπουργού Ε­
θνικής Παιδείας και θρησκευμά­
των για την ακύρωση της πράξε 
ως περικοπής του χρονοέπιδάμα-

I Ν Ω Σ Η
τος των συναδέλφων των κλά­
δων 1, 7, 9, 10, 11 της οποίας 
την εκδίκαση και δικαίωση λόγω 
του βάσιμου αναμένει,

Προσέφυγε και στο Σ τ. Ε (Συμ 
βούλιο· Επικράτειας) κατά άρ­
θρων του Ν. 1505)84 «Αναδιάρ 
θρωση Μισθολογίου προσωπι­
κού της Δημόσιας Διοίκησης και 
άλλες συναφείς διατάξεις» σαν 
αντισυνταγματικών διότι βάσει 
αυτών θίγονται κεκτημένα δικαι 
ώματα συναδέλφων του κλάδου 
7, παράλληλα δε γίνεται άνιση 
μεταχείρηση συγκριτικά με υπαλ 
λήλους του ίδιου ή διαφορετι­
κών Υπουργείων,

Ηράκλειο 23-1-85
Η Συντονιστική Επιτροπή

ΛΝΛΡΕΛΣ ΚΟΥΑΟΥΡΑΚΗΣ

(ΚΕΝΤΡΟ ΨΥΧΙΚΗΣ 
ΥΠΕΙΝΗΣ

ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ 

(για ενοικίαση οικήματος) 
Το Κέντρο Ψυχικής Υγιει­

νής, ζητά να ενοικιάσει στο Η 
ράκλειο —Κρήτης για στέγαση 
Υπηρεσιών του, οίκημα δέκα 
πένιε (15) περίπου δωματίων 
με βοηθητικούς χώρους επιφά­
νειας όχι μικρότερη από 350 
μ2. Παρέχιεται η ευχέρεια προ 
σφοράς και δυο οικημάτων με 
την προύπόιθεση ότι τα κάθε 
οίκημα θα έχει τουλάχιστον ο 
κτώ (8) δωμάτια και επιφά­
νεια πάνω1 από 175 μ2.

Οι προσφορές θα σταλούν 
με συστημέ νο γράμμα· στο ΚΕ 
ΝΤΡΟ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 
Νοταρά 58 Αθήνα 10ί>.83 τηλέ

Πέθανε και κηδεύτηκε χθες 
γνώστός συμπολίτης ο

Ανδρέας Κουλουράκης 
εργολάβος

Εξαίρετος άνθρωπος, υπέρο­
χός σύζυγος και στοργικός πά 
τέρας, και ήταν αγαπητός στη·
'Κοινωνία μας ο 

Πράος, καλός, 
για το ήθος του 
μόίτητά του.

Είχε ευρύτατο;

μεταΐστάς 
διαίκρινόΤαν 

και την ενιτι

κύκλο γνωρι
μιών λόγωι της φάσης της δου 
λειάς του και απέσπα τον σείβα 
σμά και την εκτίμηση αυτών 
που συναλλάσσονταν μαζί του.

Τα θερμά μας συλλυπητήρια 
απευθύνομε στη γυναίκα του, 
τα παιδιά του και στους άλλους 
συγγενείς του.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
23-1-1985

φωνρ 01-8234005 και 8238332 Ν. Υόρκης 127,33111 13,1,209
μέχρι 10)·2)ι1985 και θα περιλα Δ. Γερμανίας 40,206 41,430
μιβάνουν .περιγραφή του οικήμα Παρίσι 13,117 13,5117
τος, πρόχειρη κάτοψη των χώ Λονδίνου 143,171' 147,5311'
ρων, φωτογραφίες πρόσοψης, •Ελβετία 47,712 49466
το. ζητούμενο μίσθωμα, τη δι Ολλανδίας 35,538 36,620
εύθυνση; και το τηλέφωνο του Ιταλίας 6,347 6,701'
προσφέροντος. Δανίας 111·,249 11,59 Γ

Αθήνα 21-1-1985 Αυστρίας 5,73Ί 5,9015
Από το Κέντρο Σουηδίας 14,061 14,489

Ψυχικής Υγιεινής Νορβηγίας 13,560 14,238

ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ

Πληροφορίες τηλ. 230602

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ

ΑΡΙΑΔΝΗ
Από ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ βράδυ, και για ΟΛΕΣ τις ΑΠΟΚΡΙΕΣ

ΖΑΝΕΤ ΚΑΠΟΥΓΙΑ
Για όσους ξέρουν να ξεχωρίζουν.


